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  مسئولین درس
 

 طراحان ويراستاران علمي مسئولين درس گروه آزمون نام درس
مسئولين درس گروه 

 مستندسازي

  -   حميد اصفهاني  فارسي نهم
 -  پـور  خـان  پهر حسـن س -  نيلوفر اميني -  حميد اصفهاني
  محمدعلي مرتضوي -  آگيتا محمدزاده

  الناز معتمدي

  ليلا ايزدي  رضا يزدي -  ميلاد نقشي -  محمد داورپناهي  مريم آقاياري -  فاطمه منصورخاكي  ميلاد نقشي  عربي نهم
  سپيده جلالي  نژاد ساسان عزيزي -  علي عاشوري -  اله استيري رحمت  فاطمه نقدي -  پرهام نكوطلبان -  محدثه مرآتي  نسترن راستگو  زبان انگليسي نهم

محمد منصوري  -پور  خان سهيل حسن -مهرداد خاجي   علي ونكي - علي مرشد  - مهرداد ملوندي   كفش حميد زرين  رياضي نهم
  محمد بحيرايي -

  مجتبي خليل ارجمندي

  اكبري ليدا علي  علوم نهم
   -نژاد  ايمان حسين -بابك اسلامي 

 - علي علمداري - سيدعلي موسوي
  فرد اميرحسين بهروزي

 -مهدي جباري  - كفش  حميد زرين -علي علمداري 
  اكبري ليدا علي

  مهسا سادات هاشمي

 
  

  گروه فني و توليد
 

  محيا اصغري  مدیر گروه
  عليرضا خورشيدي  مسئول دفترچه
  ياري چين: فاطمه علي حروف                           آفرين ساجدي مدير: اميرحسين رضافر                            مسئول دفترچه:  گروه عمومی

  فريبا رئوفي :عمومي دفترچه مسئول           اسفندياري هآتن: اختصاصي دفترچه مسئول                مازيار شيرواني مقدممدير گروه:   گروه مستندسازي
  ليلا عظيمي  آرا چین و صفحه حروف

  يحميد محمد  ناظر چاپ
 

  

 چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم
  توانيد از سايت كانون (صفحة مقطع دهم تجربي) دانلود نمائيد. توجه: دفترچة پاسخ تشريحي را مي

  

 021 - 6463 تلفن: - 923ين صبا و فلسطين پلاك دفتر مركزي: خيابان انقلاب ب
 

 گويي زمان پاسخ صفحه ةشمار سؤال ةشمار تعداد سؤال نام درس عنوان

مي
عمو

  

  دقيقه 20  3  1  20  )آشنافارسي نهم (طراحي +
  دقيقه 20  6  21  20  )آشنا  عربي نهم (طراحي +

  دقيقه 20  9  41  20  )آشنا  (طراحي + نهمزبان انگليسي 

اخ
صي

صا
ت

  

  دقيقه 25  11  61  20  )آشنا  (طراحي + نهمرياضي 

  دقيقه 25  14  81  20  )آشنا  (طراحي + علوم نهم

 
  دقيقه 110 مدت پاسخگويي:                                                 سؤال ۱۰۰تعداد سؤال:      
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 معنا شده است؟ نادرستاي  گزينه واژه كدامدر  - 1

  ) تأنيّ: آهستگي ـ تهمت: گمان بد2  ) انگاشتن: تصور كردن ـ تعالي: بلندپايه1

  كردن ـ خضوع: تواضع ) رحلت: كوچ4    ـ سفله: پستي قدمت) ديرينگي: 3

  معنا شده است؟ نادرستهاي زير  چند تا از واژه - 2

  »قانع: خرسند ـ هزار: بلبل ـ موسم: زمان ـ مظهر: نشانه ـ پندار: گمانها ـ  محضر: درگاه ـ مقر: قرارگاه ـ سلاله: نسل ـ احزان: اندوه  متاع: حريص ـ«

  ) چهار تا4 ) سه تا3 تا  دو) 2 ) يكي1

 املايي دارد؟ نادرستيبيت  كدام - 3

 اسپ هوا كرد دلت بار دگر زين؟ بر     از بهر چه، اي پير هشيوار هنربين) 1

 از اين پند پدروار پدر كين دلاندر    بنمايم سوي دين گر تو نگيري ) راحت2

 برگير، هلا، زاد و همه بار سفر زين   اين است تو را منزل و زاد، اي سفري مرد) 3

 و بپرهيز و رو از دار گذر هين بشتاب   دار گذر است اينت، به پرهيز و به طاعت) 4

 املايي وجود دارد؟ نادرستيكدام گزينه  در - 4

  طنز ظريف و كارساز و  هاي روزگار يحتبااز جسورانه  انتقاد) 2  و عواطف ژرف انسانيها  هاي عميق عرفاني و احساس انديشه) 1

  بدون شباهت به ديگرانطعن و لعن و هجو، ) ابياتي خالي از 4  نگاه و نگرش حافظ و آشكارِ  برجسته هاي خّصهمش) 3

  ؟ نيستشاعر بيتي در ابيات زير  كداماز  - 5

  دائماً يكسان نباشد حال دوران غم مخور  نرفت  الف) دور گردون گر دو روزي بر مراد ما

  اي ببارد ابري كه در بيابان بر تشنه    يار غائب، داني چه ذوق دارد؟  ديدارب) 

  ميان بندگي را ببايدت بست    اند كس او را چو هست ند ستودنج) 

 ) حافظ4  ) سعدي 3  ) فردوسي2  ) مولانا1

 كدام است؟  ترتيب بهدر بيت زير » باره«و » تر«، »روي«نقش  - 6

 »هبر سر خاك را بارهكرده بودي آسمان صد /  ترخاك از اشك  رويگر در اين ماتم نبودي «

 ) نهاد ـ صفت ـ قيد4  ـ مفعول صفت) مفعول ـ 3  ) نهاد ـ مسند ـ قيد 2  ـ مفعول  مسند) مفعول ـ 1

  توان نسبت داد؟  هاي دستوري را مي كدام نقش ترتيب بهدر بيت زير » پاك«و » دست«به  - 7

  »چنين بي زيب و فر است اين برده پاكزيب و فرم    پاي و  دست  پايم خشك بسته است اين جهان بيو   دست«

 ) مفعول ـ قيد4  ) نهاد ـ قيد  3  ) مفعول ـ مسند2  مسند) نهاد ـ 1

  گروه اسمي خود است؟  هستة  زير كدام دو واژه بيتدر  - 8

 زن را از جام رام گردان بهرام تيغ/  را از لحنه سير كردي زن زخمهناهيد «

  »يا هوشيار دفتر يا مست جام گردان/  كن زان پس چنانكه خواهي خودما را به نام 

  ) رام ـ مست4  زن ـ نام ) زخمه3  ) خود ـ دفتر2  زن تيغ) ناهيد ـ 1

  

نهمفارسي
  كل كتاب

  138تا  9هاي  صفحه

دقيقه 20
 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
 بنويسيد:خود را  10گذاري چند از ، هدففارسيهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

 توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
 بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
 براي آزمون امروز 10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

•
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  اند؟  هاي دستوري را پذيرفته كدام نقش ترتيب بهكه در بيت زير تركيب وصفي دارند  هايي گروه - 9

 گو بشناسندت از جبين به علامت/  در همه عالم علم به عشق و جنوني«

 »عمر دگر خواهم از خدا به غرامت/  آنچه به غفلت گذشت عمر نخواندم

  ) متمم ـ مفعول4  ) مسند ـ مفعول3  ) متمم ـ نهاد2  نهاد) مسند ـ 1

  ؟ نيستبيت ويژگي فعلي نسبت داده شده است كه در آن  كدامبه  -10

 مضارع التزامي    بر مهر تو چون دل نهد اين عاشق آهي؟   خود، اي شاهد دنيا مهراز من مطلب ) 1

 ماضي استمراري    چو از وصل تو دشمن بود برخوردار، من رفتم  ز وصلت برخورم روزي گفتم ميكشيدم جور و ) 2

 مضارع اخباري    چون بار مستولي شود مسكين كند حمال را   من زاري كنم، عذرم بنهباري گر از درد تو ) 3

  ماضي التزامي    ديدم اين قاعده در شهر شما نيست، چرا؟   شهريان را به غريبان نظري باشد و من) 4

 
  بخشي؟ كدام بيت نه تشبيه دارد و نه شخصيت -11

 ارزان را عزيز عمر گوهر فروخت    نخريد تربيت و تعليم گوهر كه ) زني1

 عنوان يك بهر بدريديم، را تمام    فلك  سپرد به ما معني، دفتر ) هزار2

 فلان كفش و بود چه بهمان جامة نرخ كه  معني  در اين شد صرف ما، فرصت ) هميشه3

  الوان گوهر نه دانش، گوهر سزاست    پروين  نكو، زن دست و گردن ) براي4

 به داستاني تلميح دارد؟ بيتكدام  -12

 مثال و شكل ز بري ملكوتي عزّت به    وهم  اندر نيايد جبروتي ) به هستي1

 مĤل و نهايت است را او نه آخريت    اول  گه بود را او اوليت ) نه2

  قتال  هزار در كشته او غيرت تيغ به  خورد  و انالحق سبحاني شربت آن كه ) هر3

  خصال هزار درين خصايص ز مرا بود    عالم  درين منم معارف رهروان ) ز4

  ، آتش حقيقي در جهان خارج و نه سوز و گداز احساسي است؟»آتش«، مقصود شاعر از بيتدر كدام  -13

  وين آتش دل نه جاي آب است    ) گفتم بزنم بر آتش آبي 1

  گو به نزديك مرو كĤفت پروانه پر است  ) هر كه در آتش عشقش نبود طاقت سوز 2

  يا خود در آن زمين كه تويي خاك عنبر است    اند  ) بر راه باد، عود در آتش نهاده3

  آتشي در سينه دارم از نياكان شما  ) حلقه گرد من زنيد اي پيكران آب و گل 4

  قرابت معنايي دارد؟» بزرگي خرد و دانش راست نه گوهر را.«با عبارت  گزينهابيات كدام  -14

  ديشا يه نمحضرت جز ذر نيكه در ا رايز   جا نيمشو اجز خرد  يگر گوهر و مرجان )1

 ديخا يانگشت هم يجان كز دست گران     تن نيدر گوهر جان بنگر اندر صدف ا

  بسفت قيگوهر تحق نيكه ا ستيكس ن     ز نهفت رونيبحر وجود آمده ب نيا )2

  گفت داند يكه هست كس نم يزآن رو     از سر سودا گفتند يكس سخن هر

  است شرف خود نفس به را كسي هر     مردم رتبت نيست نسب ) به3

  است  صدف جوهرِ پاكيِ ز نه    است  خويش جوهرِ به در شرف

  كرد شهيمردم اند يز بدعهد     كرد شهيدر ب يكو جا ريهمان ش) 4

   بمرد ها يكه در مردمان مردم     گشت خرد يمگر گوهر مردم

 سؤالات آشنا –فارسي نهم 
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  ... و بيت زير، واضح است. بين بيت گزينة معناييقرابت  -15

  »كه صورت نبندد در ديگرم     خدايا به ذلتّ مران از درم«

  ناگزيرم تو از اي من روم كجا تو بي     خاكم گرفت بالا بادت ز بدم ) خاكي1

  آمد ناگزير طبع توام مدح ز آن از     روان است سرشته ايزد تو مهر به مرا )2

  ناگزير را تو نصيحت از هست كه     وزير فرخ گفت چين خاقان به )3

  پير و برنا هستيم كه هر ما ز     ناگزير شد تو بر آفرين كنون ) 4

  از نظر معنايي با عبارت زير متناسب است؟  گزينهكدام  -16

  » نشين بد است. نشين نيك بهتر از تنهايي است و تنهايي، بهتر از هم هم«

  بار تنهايي بهحقاّ كه هزار     نفسي كه رنج دل خواهي برد  ز هم) ا1

  يا خود در اين زمانه دل شادمان كم است؟     ) تنها دل من است گرفتار در غمان 2

  تا نگويي كه مرا طاقت تنهايي هست  ) آن نه تنهاست كه با ياد تو انسي دارد 3

  كه هر كه با تو به خلوت بود نه تنهاييست    ) مرا و ياد تو بگذار و كنج تنهايي 4

 ت زير قرابت معنايي دارد؟با بي گزينهبيت كدام  -17

 »حق اندر وي ز پيدايي است پنهان    ق دان جهان جمله فروغ روي ح«

  اميدوار ذكري و به ياري شما از هست   غايب است سال در اين كه كسي حاضران ) اي1

  جا اين حضور است ز عاري و غيبت از خالي  درنگري  چون و حاضر هم و غايب هم يار )2

  تو سيماي در وهم بماند مي حيران كه بس   شوم مي خود از غايب من شوي مي حاضر تو چون )3

  ستيز حاضر با و بند ببه غائ دل     خيز گلزار اين خاك از نهال چون )4

  كدام بيت با بيت زير قرابت معنايي دارد؟ -18

 »نهار و ليل و كند مسخّر خورشيد و ماه   عزيز تقدير به كه خدايي عيب بي پاك و«

  روي نهاده است آيين و دين سوي   جوي جفت شد چو كهتر چه مهتر چه )1

  نسپرد زمين او بي مور پي     نگذرد كسي رايش و فرمان ز )2

  روزگار از بيند جفا گر سزد     آموزگار راه شود كه را گم  )3

  تو راست نمايش برتر خورشيد ز     تو راست ستايش گيتي شاهان ز ) 4

  كدام بيت با مصراع اول بيت زير هماهنگي معنايي بيشتري دارد؟  -19

  » چو در هست حاجت به ديوار نيست    راست بر راه كج  رهمپيچ از «

  چون نروي راست در اين كاروان؟     ) چند چپ و راست بتابي ز راه 1

  راهم ننمود رهنمايي    بلا بماندم  ) در بادية2

  زنم گام راه اميد مي در    ) باشد كه رسم به كام روزي 3

  اگر صدق داري بيار و بيا    ) به راه تكلفّ مرو سعديا 4

  دارد؟ كمتريكدام بيت با ابيات ديگر قرابت معنايي  -20

  كه آب روان بازنايد به جوي    ) نشاط جواني ز پيران مجوي 1

  مزن دست و پا كابت (كه آبت) از سر گذشت    ) چو دوران عمر از چهل درگذشت 2

  متاع جواني به بازار نيست    ختي از كه خواهي خريد؟ ) چو بفرو3

  شد جوان او از خورد كه پير هر     شد رهروان چراغ كه مي آن )4
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  تعيين كنيد:24 -21تر را براي سؤالات ( تر و دقيق ترجمة صحيح (  
  »:أنا ما كنت أعمل واجباتي المدرسية مساء!« -21

  دادم! اي خود را در عصر انجام نمي ) من تكاليف مدرسه2  اي خود را در عصر انجام نداده بودم! تكاليف مدرسه )1
  دهم! ام را در ظهر انجام نمي تكاليف مدرسه )4  بودم!ام را در عصر انجام نداده  من تكليف مدرسه )3

  »:لا تسَتفَيدوا من النوّرِ الأحمرِ في غُرفةِ النَّومِ لأنَّكمُ تشَعرُونََ باِلتَّعبِ عندما تَنظرُونَ إليه!« -22
  يد!نگر كنيد هنگامي كه به آن مي از نور قرمز در اتاق خواب استفاده نكنيد، زيرا شما احساس خستگي مي )1
  شوي! كني خسته مي كه به آن نگاه مي ) از نور سرخ در اتاق خوابت استفاده نكن، چون تو زماني2
  كني! از نور سرخ در اتاق خواب استفاده نكن، چون تو با ديدن آن احساس خستگي مي )3
  شويد! ته ميكنيد خس نبايد از نور قرمز در اتاق خواب استفاده كنيد، زيرا شما وقتي كه به آن نگاه مي )4

  كدام ترجمه صحيح است؟ -23
  خدا به دو گروه نگاه كرد، برندة پيوند خويشان و همساية بد! قاطع الرَّحمِ و جار السوء!: هما؛االله إلي إثنانِ لا ينظُرُ )1

2 (:!سراُد كيَف رفَْتلصديقي: ع امروز به دوستم گفتم: دانستم چگونه درس بخوانم! اليوم قلُت  

  هايش تشويق كردم! ترم را براي نوشتن تكليف خواهر بزرگ !:شَجعت اُختي الكبَيرةَ لكتابةِ واجباتها )3

  آموزان پرسيد؛ چه كسي اينترنت را اختراع كرد؟! يكي از دانش الإنترنت؟!: رعختَمن ا ؛سأل أحد الطّلاب )4

  است؟ نادرستكدام ترجمه  -24
  شوم! بعد از دو ساعت به گذرگاه پياده نزديك مي المشاة بعد ساعتين!:فجأة اقتربت من ممرّ  )1

  كردند! ها ستم نكرد، ولي خود به خويشتن ستم مي و خدا به آن :﴾مونظلي أنفسهمو ما ظلمهم االلهُ ولكن كانوا ﴿) 2

  هايش صدا زدم! ترم را براي نوشتن تمرين بعد از ناهار، خواهر كوچك غَداء!:الغري لكتابة تمارينها بعد ختي الصناديت اُ )3

  خوردند! مي» A«ها در جنگ جهاني دوم ويتامين  خلبان»!: A« مية الثانية يتناولون فيتامينلارون في الحرب العايكان الط )4

  ها صحيح است؟ كدام گزينه در مورد كاربرد فعل -25
!هؤلاء المهندسونَ صنَعنَ  )1 اراتيبورِ السع2  جسِراً ل (!    يا صديقي، احملي هذه المنضَدةِ

!ا )3 !لزُّملاء، لا تضَحكوا بصِوت مأيها ا )4    لسيارتانِ تصَادما أمام بابِ المصنَعِ   رتَفعٍ
  ؟ندارددر كدام گزينه فعل نهي وجود  -26

!يا أخَ) 2    يا زميلي، لا تَجعلْ حقيبتَك هنا! )1   واتي، لا تظَْهرْنَ بِدونِ حجابٍ

3( ! ! )4    لا رجاء لنجَاتك، أنت لا تَقدرينَ   لا تَرقدُوا تَحت الشَّجرِ في اللَّيلِ

  »!و الجهلُ أصلُ كُلّ شرٍّ العلم أصلُ كلّ خيرٍ«إليه وجود دارد؟  در عبارت مقابل چند مضاف -27
  ثلاثة) 2      إثنان )1

  خمسة )4      ةأربع )3

   

 نهمعربي
دقيقه 20  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف

 بنويسيد:خود را  10گذاري چند از ، هدفعربيهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
 توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

 بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف

 براي آزمون امروز 10گذاري چند از هدفآزمون قبل10چند از

•

  كل كتاب
  109تا  1هاي  صفحه
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  در كدام گزينه فعلي معادل ماضي استمراري در فارسي آمده است؟ -28

1( ! !كانَ الزُّوار يذه) 2  كانَ حامد مشغولاً في مطبعته ليلاً و نهاراً   بونَ إلَي المدينةَِ المنوَرةِ

!ذَهبنا إلي الغابةِ في  )4  !كتبَةِتلاميذ المدرسةِ كانَ ذاهباً إلي الم دحأ )3   الاسُبوع الماضي و كنُاّ مسرورينَ

  باشد؟ هم موصوف و هم مضاف مي» أخ«در كدام گزينه كلمة  -29

  ذهبت مع أخي إلي المتجر!) 2      أخي عزيز و أنا احُبه! )1

  أخي حنون مع كلّ أصدقائه!) 4    ساعدت أخي الصبور في واجباته! )3

  آمده است؟ »نَكتبون، تَذهب، تَتَجلسين«امر افعال  ترتيب بهدر كدام گزينه  -30

  بنَاكُتُ -بواتذَه -جلسا) 2      بياكُتُ -بواذها -اجلسي )1

  بنَاكُتُ -بواذها -اجلسي )4      بنَاكُتُ -بواذها -اجلس )3

 

 »علينا! سلَّمدخلَ صاحب الأمانةِ و «مشخّص شده در عبارت، كدام است؟  ترجمة كلمة  -31

  سالم ماند )4  تسليم شد  )3  سلام كرد  )2  اسلام آورد  )1

 :»عشرةُ طلاّب كانُوا في السفرةِ العلميةِ، هم ذَهبوا إلي هذه السفرةِ لتَهيئةِ أبحاث عنِ النّباتات!«كدام ترجمه صحيح است؟  -32

  گياهان به اين سفر رفتند! هايي دربارة پژوهشي آماده كردن آموز در گردش علمي بودند، ايشان برا ده دانش) 1

  گياهان دارويي به اين سفر رفتند! آنان براي تهية تحقيقاتي دربارةدر گردش علمي ده دانشجو شركت داشتند، ) 2

  برخي گياهان به اين سفر رفتند! دربارة  آنان براي انجام پژوهش آموز به اين گردش علمي رفته بودند، ده دانش) 3

  سازي تحقيقاتي پيرامون گياهان به اين گردش رفته بودند! آموزان اين گردش علمي ده نفر بودند، ايشان براي آماده نشدا) 4

   كدام عبارت عربي صحيح است؟  ترجمة  -33

1 (»!   زيباتر است! فرد ثروتمندبخشش زيباست، ولي در  »:السخاء حسنٌ و لكن في الأغنياء أحسنُ

! الورع حسنٌ و«) 2   آرامش خوب است، اما در دانشمندان بهتر است! »:لكن في العلماء أحسنُ

3 (»!    توبه خوب است، اما براي جوانان زيباتر است! »:التوّبةُ حسنٌ و لكن في الشبّابِ أحسنُ

4 (»!   شرم خوب است، ولي در زنان بهتر است! »:الحياء حسنٌ و لكن في النّساء أحسنُ

  هاي زير درست است؟  عبارتيك از  كدام ترجمة  -34

  ! داني چگونه زندگي كني ادي، زيرا تو ميمادرم تو زندگي مرا تغيير د ،نه !:تعيشيا أبي أنت غيرت حياتي لأنَّك تعَرف كيَف  لا،) 1

  اي از دوستت سارا دريافت كردي كه از تو خواسته در جشن ازدواجش حضور يابي!  نامهاستلمت رسالةً من صديقتك سارة طلَبت منك الحضور في حفلة زواجها!:  )2

  »بوي عطر شما مانند بوي عطر پدرم است!: «آموز پيش معلّم رفت و به او گفت يك دانش »:رائحتُك مثل رائحةِ أبي!«جاء أحد التَّلاميذ عند المعلّم و قالَ: ) 3

تو بهترين معلّمي هستي كه تـاكنون بـه   «گويد:  اي به معلّمش مي زينب در نامه »:أنت أفضلُ معلِّمة شاهدتُها في حياتي!«رسالتها لمعلِّمتها: قالَت زينب في ) 4

  »ام! چشم خود ديده
 است؟ نادرستهاي زير  يك از گزينه كاربرد افعال در كدام  -35

1 (!   نَ أخي الأكبرُ يعملُ في مصنعٍ كبيرٍ قرب بيتنا!كا) 2    المسلمونَ كانوا يدافعونَ عن الوطنِ

  التلّميذتانِ كانتَا تكتبانِ كلَّ واجباتهما!) 4    كانَ فاطمةُ تصرخُ من ألمٍ في رأسها!) 3

 سؤالات آشنا –عربي نهم 

t.me/Azmoonha_Azmayeshi
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    ماضي استمراري وجود دارد؟معادل در متن زير چند فعل   -36

». : لا شـكرَ علـي الواجـبِ.          هم كانوا يشتغلونَ في المزرعةِ و الآنَ سائقونَ في هذا الشّارعِ هم يقولونَ للزوّارِ الّـذينَ يـذهبونَ إلـي مقبـرة البقيـعِ

  »تفضَّلوا!

  ةأربع) 4  ةثلاث) 3  إثنان) 2  واحد) 1

   ؟اند نادرستها  در كدام گزينه ساعت  -37

         

  الثاّمنةُ إلاّ ربعاً / العاشرةُ و النصّف) 2    الراّبعةُ و النصّف / التاّسعةُ و الرّبع) 1

      

  الحادية عشرة تماماً / الثاّلثةُ و الرُّبع) 4  الواحدةُ و الرّبع / الثاّنية عشرة إلاّ ربعاً) 3

  ):40 – 38يد و سپس به سؤالات آن پاسخ دهيد (متن زير را به دقّت بخوان •

عمِ المختلفةِ كاَلقصورِ و الأشجارِ المثمرةِ، هم كانوا أقوياء جداً، و لكن ما عملوا الصالحات بالنِّقوم عاد هم الّذينَ كانُوا يعيشونَ في القرُونِ القَديمةِ. كانُوا قَد نعموا «

و هلكوا إلاّ هوداً (ع) و وا هوداً ثم أرسلَ االلهُ عذابه و أوامرِ االلهِ، فأرسلَ االلهُ هوداً (ع) إليهم للهدايةِ. قالَ لهم هود (ع): يا قومِ اُعبدوا االلهَ و استَغفروا ربكم! هم طرَد

  »من آمنَ معه.

     لأنَّهم... ؟لماذا وقَع قوم عاد في عذابِ االلهِ  -38

1(         ! ! )2  وقعَوا في العذابِ في القرونِ القدَيمةِ   كانوا يعيشونَ في القصورِ بالنِّعمِ المختلفةِ

3(                   ! الحاتعملونَ الصه! )4  ما كانوا يإرسال رسولِ االلهِ بعد ما قبَلوا كلام  

  ؟ نيستكدام گزينه مطابق متن صحيح   -39

  كانَت لقوم عاد قدرةٌ كثيرةٌ في حياتهم! )2  سلم من العذابِ هود (ع) فقط!                  )1

3(                      ! ! )4  ليس قوم عاد عباد االلهِ حقاًّ   ما كانَ مصيرُ قوم عاد سعادةً حقيقيةً

  كم فعل أمرٍ في هذا النصّ؟   -40

   صفر) 4  3) 3  2) 2  1) 1
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PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the answer on your answer 
sheet. 
 

41- My father … a special ticket each week for the bus because it is cheaper. 
1) usually buys 2) buys usually   3) is usually buying  4) usually bought    

42- When Daniel was in Canada, he … skiing almost every day. 
1) go  2) goes    3) is going 4) went     

43- The young Chinese runner is planning to … in the next Olympic games, and that is why he is 
practicing so hard. 
1) donate  2) interview 3) participate  4) stay 

44- I went to my doctor and received some excellent … on how to keep my weight down. 
1) advice 2) culture 3) attention 4) charity 

45- My friend, Mahdi, had an accident yesterday, but luckily the injuries were small cuts and … on his face. 
1) courses    2) bruises    3) martyrs  4) ankles   

46- On our third night on the island, we … a car to take us out on the town.  
1) sent   2) surfed  3) attended  4) hired   

PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

 

“Solnal” is one of Korea’s holidays. It is the Korean New Year. Families travel to visit relatives. An 

important part of the holiday is the “Sebae”. It means showing respect for old family members. People eat 

rice cakes and noodles and play old games. People don’t sleep and are awake till midnight to say goodbye to 

the past year. And they think if you sleep, your hair changes white. Most children know this is not true, but 

they like to stay awake. 

47- According to the passage, which of the following is NOT TRUE? 

1) Sebae is the Korean New Year.  

2) Korea has several holidays.   

3) People go to visit their relatives in Solnal. 

4) It’s not true that if you sleep at Sebae night, your hair color changes. 

 قهيدق 20

 بكتا كل

 133تا  15هاي صفحه

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد:  10گذاري چند از ، هدفزبان انگليسيهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

 توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف بوده است؟ 10آزمون قبل چند از عملكرد شما در 

 

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

 هاي مربوط به خود را از مسئولين حوزه دريافت كنيد. دهيد، سؤال آزمون ميزبان غيرانگليسي (فرانسه يا آلماني)آموزان گرامي در صورتي كه شما دانش

 زبان انگليسي نهم

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



    10: ةصفح  دهم عمومي  1400 مهر 9آزمون  -  )1(پروژة 

48- According to the passage, people in Korea … . 
1) don’t like Solnal  2) stay at home in Solnal 

3) celebrate solnal as a part of sebae 4) stay awake longer before the New Year 

49- The passage states that children … . 
1) go to bed earlier in Solnal 2) have white hair 

3) change their hair into white 4) say goodbye to the past year too 

50- The underlined word “this” in the passage refers to … . 
1) playing old games 

2) eating rice and noodles 

3) the belief that sleeping changes people’s hair into white 

4) showing respect to the old people in the family 

 

PART C: Grammar and Vocobulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the answer on your answer 
sheet. 

 

51- My father loves Alborz  Mountains. He wants to go to Tehran to visit all of … . 
1) it 2) they 3) them 4) their 

52- We got to the … just as the bus was getting out.   
1) station 2) hospital 3) festival 4) ceremony 

53- Excuse me sir! I didn’t … the meaning of this word. Can you please repeat it again?  
1) think 2) understand  3) guess  4) read 

54- We know your company has offices all … the world. 
1) about 2) around 3) together 4) round 

55- There are lots of … ceremonies like 15th of Sha’ban to celebrate in our country. 
1) personal 2) favorite 3) religious 4) possible 

  

PART D: Cloze Test 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

 

   Today, my friends and I want to go to the cinema, but my best friend, Jim, does not come with us. He fell 

and …(56)… his leg two days ago. When I went to see him, he said that it …(57)… a lot. Her mother is now 

…(58)… care of him, and she worries a lot about his …(59)… . Jim has to stay home for a week. When the 

doctor came to see him, Jim said that he …(60)… to stay home and wanted to go to school, but the doctor 

advised him to stay home and relax. 

56-  1) happened 2) broke 3) stuck 4) had 

57-  1) hurt 2) put 3) spoke  4) lived 

58-  1) making 2) doing 3) cutting 4) taking 

59-  1) accident 2) health 3) yard 4) plaster 

60-  1) did like 2) not like 3) didn’t like 4) liked 

 سؤالات آشنا –انگليسي نهم  زبان
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M

O

K

B

A

  
}هاي  مجموعه -   61 }A x | x Z,x a= ∈ ≤2 }و  2 }B x | x b,x A= ≤  41يك مجموعة  Bمفروضند. اگر  ∋

Aعضوي و  B−  عضوي باشند، نسبت  30يك مجموعةa
b

bاعداد طبيعي و  b,a( ؟تكدام اس  a< (.است  

1 (5   2 (7   3 (23
3   4 (71

9   

62   - n تا  1هاي  كارت با شمارهn دهـيم و تصـادفي يـك كـارت بيـرون       اي قرار مي را داخل جعبهترتيب)  (به

nبا شرط  .آوريم مي > واحد است،  3از  بيشتر 6اگر احتمال پيشامد خارج شدن عددي كه فاصلة آن از عدد  6

1برابر 
  ؟ كدام است nباشد،  2

1 (10   2 (12   3 (14   4 (16   

−xاگر  -   63 < <3 12، y− < < − 35 xaو همچنين  2 b
y

< aباشند، حاصل  > b× ؟ كدام است  

1 (/−4 8   2 (/1 2   3 (−16   4 (/−2 4   

aاگر  -   64 /= 0 bو  25 /= 0 cو  3 = 13 Aباشد، حاصل  6 | a b c | | a b c |= − + − − −6 2 2 6 12 كدام  22

  ؟ است

1 (a b b− −6 2 123     2 (b b a− −12 2 63  

3 (a b b− +6 2 123    4 (b b a+ −12 2 63  

قطـع شـده اسـت. اگـر      Aدر نقطة  OBخط  واحد توسط پاره 3به شعاع  هداير -   65

AB = 2 ،BM  ،مماس بر دايرهBK شـعاع و برابـر بـا    موازي OM  وN   محـل

  ؟ كدام است BNطول  ،باشد BMو  OKبرخورد 

1 (/1 5     2 (2   

3 (/2 5     4 (3   

ÂˆBDCدر شكل زير اگر  -   66 =   ؟ درست است       ًالزاما  باشد، كدام گزينه B̂س أرنيمساز  BDو  2

   الساقين است. متساوي BCDمثلث ) 1

  به يك فاصله است. l2و  l1از دو خط  Dنقطة ) 2

3 (CE ميانة مثلث ،BCD  .است   

   همنهشت هستند. BCDو  ABCهاي  مثلث) 4

  دقيقه 25  رياضي نهم 
  

  
  كل كتاب

  143تا  1هاي  صفحه

  محل انجام محاسبات

A
D

C
B l1

l2

E
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n، نامعادلة nبه ازاي چند مقدار طبيعي  -   67 n/ / −× × > × × 20 03 0 07 10 60 35   ؟ برقرار است 10

  شمار بي) 4   3) 3   2) 2   1) 1

)؟ است كدام bشمار جواب داشته باشد، مقدار  رو بي اگر دستگاه معادلة خطي روبه -   68 a)x y b
(b )x y a

− + =
 − + =

1 2
1   

1( /1 2  2 (1   3 (/0   صفر) 4   6

x)اي  در تقسيم چندجمله -   69 )(x )− + 21 xبر  2 −   ؟ است مانده كدام قسمت و باقي مجموع ضرايب خارج ،2

  صفر) 4   40) 3  16 )2  32) 1

ايـم.   ظم با قاعده مربـع سـاخته  تواحد و هرم من 6 ةقاعد رترتيب مخروط با قط هاي (الف) و (ب) به شكلبا  -   70

  ؟ حجم مخروط چند برابر حجم هرم است

1 (π2
5   2 (π5

8  

3 (π3
2   4 (π

2  

 

 
  ؟    نيست                                                                          نمايش قسمت هاشورخوردة نمودار ون در كدام گزينه با عبارت رياضي زير آن همسان  -   71

1     (    2   (  

((A B) (B C)) (A B C)− −     (A B) (A C)    

3       (  4  (  

            B (A C)−                 (A B) (A C)−   

  OF      و شعاع  O         و به مركز  CD      و شعاع  C                                                  دهندة كدام نقطه روي محور اعداد حقيقي است؟ (به مركز        ، نشانA    نقطة -   72

                     كمان زده شده است.)

1 (26      

2 (+1 10  

3 (10      

4 (+20 2 10   

  

 اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد.،ؤالاتپاسخ دادن به اين س -  )آشنا(آزمون 

(ب) (الف)

5
5 5

5

5

5

3 2 3 2

3 2

3 2

  محل انجام محاسبات
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AM    ير،              در مربع شكل ز -   73 BM= CN  و   3 DN=                   چند برابر مسـاحت    AMND                     باشد، مساحت چهارضلعي     مي  5

      است؟   BMNC         چهارضلعي 

1 (8
11     2 (13

11  

3 (11
13     4 (11

8  

−        ل عبارت    حاص -   74 + + −5 128 3 72 2 200 4 98 4                        كدام است؟  242

1( 26 2  2( 34 2  3 (30 2  4 (22 2  

           حاصل عبارت  -   75
n n

(a b)(a b)(a b )(a b )...(a b )− + + + +2 2 4 4 2               كدام است؟     2

1 (
n n

a b
+ +

+
1 12 2    2 (

n n
a b

+ +
−

1 12 2    

3 (n na b−
2 2

    4 (
n n

a b−4 4  

)                     مجموعه جواب نامعادلة  -   76 x ) x x− − ≤ −2 23 2 9 3            كدام است؟  26

1( {x R | x }∈ ≥ 2    2 ({x | x R,x }∈ ≥ −2  

3( {x Z | x }∈ ≥ 2    4 ({x R | x }∈ ≤ 2  

           كدام است؟ dموازي هستند. معادلة خط  ′dو  d      دو خط  -   77

1( y x= − 2
5    2 (y x= − 5

2  

3 (y x= − +2 15    4 (y x= + 5
2  

a   شدة                  حاصل عبارت تعريف -   78 ab a a b ab
a ab a b b

+ + +−
− −

2 3 2 2
2 2 3

           كدام است؟  2

1 (a b
a
+−  2 (a b

b
+−  3 (a b

a
+  4 (a b

b
+  

    رست                  ايم. كدام گزينه د                  دو كره محاط كرده  R               اي شكل به شعاع                               در شكل زير، درون ظرف استوانه -   79

     است؟

  تر از حجم هر كره است.     ) حجم فضاي خالي بيش1

  تر از حجم هر كره است.  ) حجم فضاي خالي كم2

  ) حجم فضاي خالي مساوي حجم هر كره است. 3

                          ً                      ) حجم هر كره مساوي دقيقا  نصف حجم استوانه است. 4

         ريالي در      200              باشد، چند سكه     35   ها                              ريالي است. اگر تعداد كل سكه    50  و      200    هاي              ريال از سكه      6250          در يك قلك  -   80

                        اين قلك موجود است؟

1 (5  2 (10  3 (15  4 (30  

  محل انجام محاسبات
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=20F N

=10F Nkg4

A

C

B

  
  … جز هب ،اند هاي زير در ارتباط با گاز اوزون درست همة گزينه -   81

  شوند. هاي سه اتمي از اكسيژن يافت مي صورت مولكول به) 1
  هاي بالايي هواي اطراف كرة زمين قرار دارد. در لايهاوزون گاز ) 2
  شود. اين گاز مانند يك لاية محافظ عمل كرده و در هواي آلوده يافت نمي) 3
  كند. جلوگيري ميبه سطح زمين فرابنفش  و خطرناك گاز اوزون از رسيدن پرتوهاي پرانرژي) 4

 ؟است نادرستكدام گزينه  ،بندي عنصرهاست از جدول طبقه يبا توجه به جدول زير كه بخش -   82
الكترون  8داراي  ،ستون خود عنصرهاي همهمانند ساير  Aعنصر ) 1

  خود است. در مدار آخر

  مشابه هم است. Dو  Aخواص شيميايي عناصر ) 2

 6داراي دو مدار الكتروني است و در مدار آخر خود  Cعنصر ) 3

  الكترون دارد.

ها كاربرد  كش در ساختار ميكروب رنگ است كه گازي زرد Bعنصر ) 4

  دارد.
 

KNO)گرم پتاسيم نيترات  400 -   83 كند. اگر حين  در اختيار داريم كه مطابق واكنش زير شروع به تجزيه مي 3(
گرم اكسيژن توليد شده باشد، در آن لحظه چند درصد پتاسـيم نيتـرات    48و  KNO2گرم  252واكنش 

KNO   ؟تجزيه شده است KNO O→ +3 2 22 2 
1 (25   2 (50   3( 80  4 (75  

 ؟صحيح است ،هاي زير از عبارت چه تعداد -   84
  طق ساحلي است.االف) فشار هوا در مناطق كوهستاني كمتر از فشار هوا در من

  در گازها برقرار است. فقط اصل پاسكال ب)
  تركد. بسته را سرد كنيم، قوطي حلبي مي آب در اگر يك قوطي حلبي حاوي بخار پ)

 كنيد. از آثار فشار هوا استفاده مي ،وشيدن ميوه درون يك قوطي را به كمك ني مي ت) وقتي آب
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

F در شكل زير، اگر جهت نيروي عمودي -   85
      روي جسم برعكس شود، در اين صـورت شـتاب حركـت و نيـروي

و همچنين نيروي عمودي سطح بـا   كنند؟ (سطح افقي داراي اصطكاك است عمودي سطح چگونه تغيير مي
  .)صطكاك رابطه مستقيم داردا

  .يابد كاهش ميـ  يابد كاهش مي) 1
  يابد. افزايش ميـ يابد  كاهش مي) 2
  .يابد ميكاهش ـ  يابد ميافزايش ) 3
  .يابد مي افزايشـ  يابد افزايش مي) 4

ير اگـر نصـف مس ـ   .كند مي حركتمتر  100شعاع  هاي ب اتومبيلي در قسمتي از يك مسير دايرهمطابق شكل زير،  -   86

mرا با تندي  )Bتا  Aاز (اي  دايره
s

1و  20
mرا با تندي  )Cتا  Bاز (مسير  4

s
مايد، در اين صورت بپي 10

) كدام است؟از راست به چپ ترتيب  به )Cتا  A(از تندي متوسط و سرعت متوسط آن  )π = 3  

1 (, /10 2 22 53   
2 (, /30 22 5   
3 (,30 15  

4 (,10 2 153  

  علوم نهم
  

  كل كتاب
  175تا  1هاي  صفحه

  قهدقي 25

  محل انجام محاسبات

A

C

B D
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  ندارند، صحيح است؟خود كدام عبارت در ارتباط با بسياري از جانداراني كه پوششي در اطراف ماده وراثتي  -   87
  كنند. هاي آب داغ زندگي مي در چشمه) 1
  ضرر هستند. بي) 2
  كنند. به گوارش غذا در دستگاه گوارش كمك مي) 3
  .ندارندي ا ديوارة ياخته) 4

 است؟  بيان شده ،درستي  هاي زير به چند مورد از عبارت -   88
  .شوند هاي كربوهيدرات فقط در اندام سبز گياه ساخته مي مولكولحين انجام عمل فتوسنتز الف) 
  .شود انتقال آب و مواد مغذي در همة گياهان از طريق بافت آوندي انجام ميب) 
  .د چوبي ساخته شده استبيشتر قطر ساقة درختان از بافت آونج) 
  .برد هاي ديگر مي را از ريشه به انداممعدني مواد  ،طور معمول آوند چوبي برخلاف آوند آبكش بهد) 
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

هـا درسـت    . چند مورد در ارتباط با اين ياختهوجود دارددار  هتها رش ياخته گروهي از ،ها در ديوارة بدن اسفنج -   89
 است؟
  .شود ها مي سبب حركت آب در آن حركت جانورالف) 
  كنند. هاي غذايي موجود در آب را گوارش مي ذرهب) 
  .تأثيرگذارنددفع مواد زائد  درج) 
  .كنند هاي بدن جانور كمك مي به تغذية همة ياختهد) 
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

ميزكننـده و مارمـاهي   بين جانداران نام برده شده در كدام گزينه مشابه رابطة بين ميگـوي ت همزيستي رابطة  -   90
 ؟است

  هاي كوچك و كوسه ماهي) 2  شقايق دريايي و خرچنگ )1
  ها در تشكيل گلسنگ ها و جلبك قارچ) 4    كنه و انسان) 3

 
 
توانـد   يك از موارد زيـر مـي   هايي با آرايش الكتروني زير تشكيل شده است. اين تركيب كدام يك تركيب يوني، از يون -   91

)باشد؟  Na, Mg, O, F)11 12 8 9 
1 (Na O2  
2 (MgO   
3 (NaF  
4 (MgF2  

 است؟ نيامده ،نام عنصر يا تركيب و كاربرد آن به درستيبا توجه به كتاب درسي در كدام گزينه،  -   92
  سازي صنعت يخ -  ) گاز نيتروژن2  كودهاي شيميايي - ) آمونياك1
  كودهاي شيميايي -  ) گاز نيتروژن4  سازي صنعت يخ - ) آمونياك3

كنند به  ها كه در پيوند كووالانسي شركت مي از لاية آخر اتم هايي الكترونتعداد نسبت  NH3در هر مولكول -   93
اين نسبت در يك مولكول از كدام   شركت ندارند، مشابه اشتراكيها كه در پيوند  هايي از لاية آخر اتم الكترون

)تركيب است؟ Cl , O, C, P , H, N)17 8 6 15 1 7   
1 (PH3 2 (H O2 3 (CH4 4( Cl2   

كيلومتر بر ساعت از غرب به شرق در حركت است، در مدت  27موتورسواري كه در امتداد بزرگراهي مستقيم با سرعت -   94
1/زمان   كند. اندازة شتاب متوسط موتورسوار چند متر بر مربع ثانيه است؟ د را سه برابر ميدقيقه سرعت خو 5

1 (9
10  2 (3

5  3 (1
4  4 (1

6   

 پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد. -  )آشنا(آزمون 

 محل انجام محاسبات
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F1كيلوگرم تحت اثر دو نيروي افقي 3مطابق شكل زير، جسمي به جرم -   95


F2و 


روي سطح افقي داراي اصطكاكي بـا   
سطح بـر ايـن   متر بر مربع ثانيه در حال حركت است. بزرگي نيروي اصطكاك جنبشي وارد شده از طرف  4شتاب ثابت

 است؟ جسم، چند نيوتون

1(  6  
2 (9  
3 (12  
4 (18  

يـك از   كنـد. در كـدام   اي تشكيل شده و به سمت سطح آب حركت مي شكل در بستر درياچه  يك حباب هواي كروي -   96
 درست نشان داده شده است؟ ،هوا در هنگام بالا آمدن هاي زير، تغيير اندازة حباب شكل

1(    2 (  

  

3(   4(    

ايـم و گشـتاوري معـادل     بـه آچـار وارد كـرده   و به سمت پـايين  مطابق شكل زير، توسط دست خود نيرويي عمودي  -   97
N.m120 نيوتون افزايش  400رخش، نيروي وارده را توليد شده است. اگر با ثابت ماندن فاصلة نقطة اثر نيرو تا محور چ

  خواهد شد؟  N.mدهيم، اندازة گشتاور نيرو چند 
1 (80    
2 (200     
3 (96    
4 (216  

 در بخش . . . بدن و پاهايش به بخش . . . بدنش متصل هستند.هاي تنفسي  در ملخ، اكثر سوراخ -   98

  شكم -) سينه4  رس -) سينه3  سينه -) شكم2  سينه -) سر1
 است؟ نادرست ،چند مورد از جملات زير در مورد هرم ماده و انرژي -   99

  شود. ، ذخيره مي در مواد آلي ساخته شده توسط گياه خورشيد الف) بخش زيادي از انرژي نوري
  يابد. كننده كاهش مي موجودات زنده از توليدكننده به مصرفپيكر ب) انرژي ذخيره شده در 

  شود. همة سطوح مقداري ماده و انرژي تلف مي و انرژي درج) در هرم ماده 
  .شود مي منتقل بعدي تراز به تراز يك از انرژي و ماده درصد 10 حدود د) فقط

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
 درست است؟ ،ها در منظومة شمسي كدام گزينه در مورد كمربند اصلي سيارك -    100

  ) اين كمربند، بين دو سيارة سنگي واقع شده است.1
 شود كه همگي در جاي خود ثابت هستند.  هايي مي ) شامل سيارك2

  اند.  هاي منظومة شمسي در اين كمربند تمركز يافته ) تمام سيارك3
  .تر است ) در مقايسه با مدار زمين، فاصلة اين كمربند از خورشيد بيش4

  محل انجام محاسبات
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 درس اول امنیت ، تهدید                                              

     ؟ کردند انتخاب خود زندگی محل اولین عنوان به را غارها ، نخستین هاي انسان چرا-1  

 ... و وحشی حیوانات حمله و گرما و سرما و طبیعی خطرات از ماندن امان در براي

 چرا ؟ کردند می زندگی بزرگ اي قلعه در شهر یک یا روستا یک مردم گذشته در چرا -2

 دشمنان مقابل در خود از دفاع براي کشیدند؟ می بارو و دیواربرج خود شهر اطراف آنان

 خود پیشنهادي راهکارهاي،شود واگذار شما به تان مسکونی منزل براي امنیت ایجاد اگر-3

 نماییم استفاده محافظت جهت نرده از ها پنجره یا حیاط براي -1 .دهید ارائه را

 شویم مطمئن گاز هاي لوله بودن سالم از -3 نماییم استفاده سرقت ضد در از -2

 ... و کنیم نصب مداربسته دوربین-4

 باید مدرسه ورودي در -1؟ داد انجام باید را اقداماتی چه مدرسه در امنیت ایجاد براي-4

 بزنیم برچسب بزرگ هاي شیشه روي -2 باشد داشته نگهبان همیشه

 ... و کنیم داري نگه دار قفل هاي قفسه داخل را زا اشتعال و شیمیایی مواد -3

 حضور جامعه در ها کلانتري یا انتظامی پلیس و رانندگی و راهنمایی پلیس اگر (الف-5

 کنید؟ می بینی پیش را اتفاقاتی چه ،باشند نداشته

 و هرج باعث -شود می ترافیک ایجاد باعث و شود نمی رعایت رانندگی و راهنمایی مقررات

 شود می مردم بین در اختلاف و مرج

    نکنند مراقبت کشورمان هوایی و خشکی آبی، مرزهاي از کشور مسلح نیروهاي روزي اگر(ب 

 ؟ کنید می بینی پیش را اتفاقاتی چه

 . رود می بین از ما کشور امنیت و افتند می ما کشور به تجاوز فکر به دشمنان

 منافع علیه که خطراتی از بودن دور یعنی امنیت ؟ چیست امنیت تعریف ترین ساده-6

 وجود ما ...) و اعتقادات فرهنگ، دین،) معنوي هاي ارزش و( ... و سرزمین مال، جان،(مادي

 .دارد

 موجب امنیت داشت؟ خواهد درپی مثبتی آثار چه باشد، برقرار امنیت کشور در اگر -7

 قدرت افزایش باعث همچنین و. شود می کشور اقتصادي پیشرفت و مردم آرامش برقراري

  .شود می نیز دشمنان برابر در نظامی
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 پور) خان (سپهر حسن  »3«گزينة  - 1

 سفله: پست

  )فارسيكتاب  نامة واژه( (واژه)

---------------------------------------------- 

 پور) خان (سپهر حسن  »1«گزينة  - 2

 متاع: كالاي باارزش

  )فارسيكتاب  نامة (واژه )(واژه   

----------------------------------------------  

 (حميد اصفهاني)  »2«گزينة  - 3

به همين شكل درست است: راه را به تو » 2« در گزينة» راهت«املاي 

  بنمايم.

  )فارسيكتاب  19 (صفحة )(املا

---------------------------------------------- 

 (نيلوفر اميني)  »2«ة گزين - 4

  به همين شكل درست است.» ها تباهي«املاي 

  )فارسيكتاب  54 (صفحة )(املا   

---------------------------------------------- 

 (نيلوفر اميني)  »1«گزينة  - 5

 از حافظ، سعدي و فردوسي است. ترتيب بهابيات 

  )تركيبي( )(تاريخ ادبيات   

 (آگيتا محمدزاده)  »2«گزينة  - 6
مسند. » تر«نهاد است و » روي«، »اگر روي خاك از اشك، تر نبود«در عبارت 

  نيز در مصراع دوم، نقش اصلي ندارد و قيد است. » باره«
  )كتاب فارسي 108 (صفحة )هاي ادبي و زباني (دانش  

---------------------------------------------- 
 (آگيتا محمدزاده)  »4«گزينة  - 7

نهاد » اين جهان«، »است و پايم (را) خشك بسته  اين جهان دست«در عبارت 
و فرم را پاك برده   او) زيب«(مفعول. در عبارت » دست و پايم«است و 

  قيد. » پاك«مفعول و » زيب و فرم«نهاد است و » او«، »است
  )كتاب فارسي 108 (صفحة )هاي ادبي و زباني (دانش   

----------------------------------------------  
 (محمدعلي مرتضوي)  »4«گزينة  - 8

  ها: هاي آن اسمي مد نظر و هسته هاي گروه
  زن: بهرام / جام: جام / رام: رام  زن: ناهيد / بهرام تيغ ناهيد زخمه

 / هوشيار دفتر: هوشيار / مست جام: مست نامنام خود: 
  )كتاب فارسي 21و  20هاي   صفحه( زباني) هاي ادبي و (دانش  

----------------------------------------------  
 (حميد اصفهاني)  »4«گزينة  - 9

هر دو صفت دارند و اولي پس از حرف اضافه آمده » عمر دگر«و » عالمهمه «
  مفعول است.» عمر دگر را خواهم«ي    است و متمم است و دومي در جمله

  )كتاب فارسي 21و  20هاي   صفحه( زباني) هاي ادبي و (دانش   
---------------------------------------------- 

 (حميد اصفهاني)  »4«گزينة  -10
» باشد«در ساير ابيات مد نظر است. دقّت كنيد » كند«و » گفتم مي«و » نهد«

  بدون صفت مفعولي (بن ماضي + ه) ماضي التزامي نيست.
  )تركيبي( )هاي ادبي و زباني (دانش  

---------------------------------------------- 

 
 (كتاب آبي)  »3«گزينة  -11

تشبيهي  اضافة» 1« گزينةبخشي. در  نه تشبيه دارد و نه جان» 3« بيت گزينة
ديده » ر دانشگوه«تشبيهي  اضافة» 4« گزينةو در » تربيت و تعليم گوهر«

  بخشي دارد.  جان» فلك«نيز براي » 2« شود. بيت گزينة مي
  )تركيبي( )هاي ادبي (آرايه  

---------------------------------------------- 

 (كتاب آبي)  »3«گزينة  -12
، عبارتي مشهور است از حسين منصور حلاّج، يكي از »اناالحق«عبارت 

گفت  كرد به خدا رسيده است و مي . وي ادعا ميعارفانمشهورترين 
او را گرفتند و به جرمِ ان كه ديگر» من خدا هستم«، يعني »اناالحق«

  كفرگويي، به دار آويختند.
  )كتاب فارسي 79 (صفحة )هاي ادبي (آرايه  

 فارسي نهم

 سؤالات آشنا –فارسي نهم 

t.me/Azmoonha_Azmayeshi برای استفاده از تمام آزمونهای آزمایشی، حتما در کانال اصلی ما، به نشانی مقابل عضو شوید
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 (كتاب آبي)  »3«گزينة  -13
 حقيقي آتش ، نه»آتش« از شاعر ابيات مقصود ، در همة»3« گزينةجز بيت  به
خوانيم:  مي» 3« گزينةاحساسي است. در بيت  گداز و سوز كه خارج جهان در
 آن كه در اين اند، يا گذاشته آتش بو) در اي خوش (ماده عود باد، راه بر سرِ«

 »است. خوشبويي ديگر) عنبر (مادة خاك تويي، كه زميني

  )فارسيكتاب  117 ةصفح( )(مفهوم  
---------------------------------------------- 

 آبي) (كتاب  »3«گزينة  -14
صورت سؤال، ترجيح هنرهاي اكتسابي بر اصل و نسب است.  عبارتمفهوم 

  هم هست. » 3« گزينةاين مفهوم در ابيات 
  بررسي ابيات: 

كه در جا بايد خرُد شوي چرا  هستي، اين گر گوهر و مرجانحتيّ ا»: 1« گزينة
ت را نگاه كن گوهر جانباشي. ه ذرجز  شايسته نيست چيزي به ،حضرت نيا

 . ديخا يانگشت مها  يجان گرانبابت  زه اكتوست،  تن صدفكه درون 

 است و آمده وجود ست) از جايي پنهان به»دنيا«(منظور  دريا نيا»: 2« گزينة
 وهماز سر  يسخنحقيقت آن را سفته باشد. همه كه گوهر  ستين يكس
  تواند بگويد.  ي ماهيت واقعي دنيا نمي چيزي درباره يكسو  ندا هگفت

يا  خودش كسي تناسبِ بينِ مردم، به اصل و نسَب نيست. هر»: 3« گزينة
ذات خودش شريف و ارزشمند  هست يا نيست. همان طور كه در به شريف

  صدفي كه دورِ اوست.  است، نه به
ترسيده و مردم  يِز بدعهد، ادنك مي  زندگي شهيبدر  هك يريش»: 4« گزينة

كه در مردم است  ارزش و نابود شده انسانيت بيگوهر نگران است. مگر 
  است. ها مرده انسانيت

  )فارسيكتاب  48 (صفحة )(مفهوم  
---------------------------------------------- 

 (كتاب آبي)  »1«گزينة  -15
او را از درگاه خواهد كه  دانيم كه در بيت صورت سؤال شاعر از خداوند مي مي

نيست و خداوند تنها راه  ممكن او براي خود بيرون نراند، چرا كه در ديگري
  ممكن است. 
  ها: بررسي گزينه

من از خاك بودم، از باد تو خاك من اوج گرفت. اي كسي كه من »: 1« گزينة
  روم؟ كجا تو اي ندارم، بي جز او چاره

است. به همين دليل  هرِ تو سرشتهايزد، جان و روانِ من را با م»: 2« گزينة
  است.  ناگزير تو مدح است كه طبعم از

ناگزيري و  تو از نصيحت كه گفت چين وزير شايسته به خاقان»: 3« گزينة
  بايد نصيحتت كرد.

 اكنون از ميان ما، هر كه هستيم، جوان و پير، ناگزيريم كه بر تو  »:4« گزينة
  بگوييم. آفرين

  )فارسيكتاب  138 ةصفح( )(مفهوم  

 (كتاب آبي)  »1«گزينة  -16
كنند بهتر است انسان  بيان مي» 1« گزينةسؤال و هم بيت  صورتهم عبارت 

» 2« گزينةنشينِ بد داشته باشد. در ساير ابيات، بيت  كه هم تنها باشد، تا اين
» 4«و » 3«هاي  اعتقاد دارد در اين زمانه دل شادمان كم است و ابيات گزينه

  گويند تنها نيستند، بلكه در واقع در تنهايي با خيال يار خوشند. ميهر دو 
  )فارسيكتاب  93 ةصفح( (مفهوم)  

---------------------------------------------- 

 (كتاب آبي)  »2«گزينة  -17
بيت صورت سؤال اعتقاد دارد خدا در عين حال كه غائب است، حاضر هم 

» 2« گزينةها،  شود. در ابيات گزينه هست. يعني از بس آشكار است ديده نمي
و  يار هم حاضر است، هم غائب است: «كند است كه همين مفهوم را تكرار مي

» 1« زينةگبيت ». چون درست نگاه كني اصلاً غائب نيست، تماماً حاضر است
خواهد براي او دعايي  اندازد و مي اي مي رفته حاضران را به ياد فرد ازدست

، او شود ميگويد وقتي يار حاضر  عاشقانه است و مي» 3« گزينةكنند. بيت 
نيز به » 4« گزينةشود.  بيت  كند و انگار غائب مي خودش را در يار گم مي

ها  برخيزد، دل به ناديدني گويد مانند يك نهال از اين گلزار مخاطب مي
  بيند بستيزد. چه مي بسپارد و با آن

  )فارسيكتاب  103 ةصفح( (مفهوم)  
---------------------------------------------- 

 (كتاب آبي)  »2«گزينة  -18
همگي تحت كند كه ماه و خورشيد و شب و روز،  بيت صورت سؤال بيان مي

سرنوشتي هستند كه خدا برايشان تدارك ديده است.  فرمانِ خدا و در حيطة
گويد كسي از فرمان  كند كه مي نيز همين مفهوم را بيان مي» 2« گزينةبيت 

شود و حتّي پاي مورچه نيز بي او، زمين را  خارج نمي خداوندو نظرِ 
  كند. سپرد، يعني طي نمي نمي

  )فارسيكتاب  13 ةصفح( (مفهوم)  
---------------------------------------------- 

 (كتاب آبي)  »1«گزينة  -19
» 1« گزينةلزومِ درستكاري و رفتن به راه راست، در ابيات صورت سؤال و 

شود و اين دو بيت به اين دليل با هم قرابت معنايي دارند. در بيت  ديده مي
چرا در  گرداني؟ راه سر مي از راست و چه قدر چپ«است:  آمده» 1« گزينة
  »كاروان، راست و درست نروي؟اين 

  )فارسيكتاب  26 ةصفح( (مفهوم)  
---------------------------------------------- 

 (كتاب آبي)  »4«گزينة  -20
عمر رفته و نشاط  كه است اين از سخن »4« گزينةجز  به ها گزينه همة در

  گردد. آن، بازنمي
  )فارسيكتاب  26 ةصفح( (مفهوم)  
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 )بجنورد -محمد داورپناهي(  »2«گزينة  -21
اي  تكاليف مدرسه :»واجباتي المدرسية«دادم/  انجام نمي»: ما كنت أعمل«: من/ »أنا«

  : عصر»مساء«خود/ 
  نكتة مهم درسي:

  كان + فعل مضارع = ماضي استمراري
  )ترجمه(  
----------------------------------------------  

 )گرگان -رضا يزدي(  »1«گزينة  -22
اتاق »: النَّومِ رفةِغُ«از نور قرمز/ »: ور الأحمرمن النّ«استفاده نكنيد/ »: لاتَستفيدوا«

نگاه »: رونَتنَظُ«كه/  كه، وقتي كه، زماني هنگامي»: عندما«زيرا شما/ »: لأنَّكمُ«خواب/ 
  نگريد كنيد، مي مي

  )ترجمه(  
----------------------------------------------  

 )گرگان -رضا يزدي(  »4«گزينة  -23
  نكتة مهم درسي: 

  هستند.» ترين تر و بزرگ بزرگ«به معني » أكبر و كبُري«باشد، اما  مي» بزرگ«به معني » كبير«
  هاي ديگر: تشريح گزينه

ترجمه » كند نگاه نمي«و به صورت  فعل مضارع منفي است»: ينظرُُ لا»: «1«گزينة 
  شود. مي

  است.» درس بدهم«به معني  ]در اينجا[»: اُدرس»: «2«گزينة 
  شود. ترجمه مي» خواهر بزرگم«به صورت »: الكبَيرةَ اخُتي»: «3«گزينة 

  )ترجمه(  
----------------------------------------------  

 )بجنورد -محمد داورپناهي(  »1«گزينة  -24
  »ناگهان بعد از دو ساعت به گذرگاه پياده نزديك شدم!«درست عبارت:  ترجمة

  )ترجمه(  
----------------------------------------------  

 )گرگان -رضا يزدي(  »4«گزينة  -25
»ها الزُّملاءبراي آن » لا تضَحكوا«است و » أنتم«صيغة يعني جمع مذكر مخاطب، » أي

  باشد. مي مناسب
  هاي ديگر: گزينهتشريح 

است و » هم«جمع مذكر غايب، يعني صيغة » المهندسونَ هؤلاء: «»1«گزينة 
  باشد. براي آن مناسب مي» صنعوا«

» احملْ«است و » أنت« صيغةمفرد مذكر مخاطب، يعني » صديقي يا»: «2«گزينة 
  باشد. براي آن مناسب مي

» تصَادمتا«است و » هما«صيغة يعني مثني مؤنث غايب، » اَلسيارتانِ»: «3«گزينة 
  باشد. مي براي آن مناسب

  )قواعد(  

 )گرگان -رضا يزدي(  »3«گزينة  -26
  فعل مضارع منفي است.» لاتَقدرينَ«

  »تواني! هيچ اميدي به نجات تو نيست، تو نمي«ترجمة عبارت: 
   مهم درسي: نكتة

نيامده است. براي اين كار بايد از » فعل نهي« سؤال از ما عبارتي را خواسته كه در آن
  ترجمه كمك بگيريم.

هاي جمع  جز صيغه (بهاگر آخر فعل مضارع، سكون باشد يا نون آن حذف شده باشد، 
  است.» فعل نهي«حتماً مؤنث) 

  هاي ديگر: تشريح گزينه
  فعل نهي است.»: لا تَجعلْ«فعل »: 1«گزينة 

  »جا قرار نده! كيفت را اين ام، شاگردي اي هم«ترجمة عبارت: 
  فعل نهي است.»: لا تظَهرْنَ«فعل »: 2«گزينة 

  »اي خواهرانم، بدون حجاب ظاهر نشويد!«ترجمة عبارت: 
  فعل نهي است.»: لا ترَقدُوا«فعل »: 4«گزينة 

  »در شب زير درخت نخوابيد!«ترجمة جمله: 
  )قواعد(  
----------------------------------------------  

 )ميلاد نقشي(  »3«گزينة  -27
  إليه هستند. مضاف» كلّ، خير، كلّ (دوم)، شرّ«در اين عبارت كلمات 

  )قواعد(  
----------------------------------------------  

 )گرگان -رضا يزدي(  »2«گزينة  -28
  باشد.» ماضي استمراري«سؤال از ما عبارتي را خواسته كه در آن 

  رفتند : مي»كانَ + يذهبونَ«
  »رفتند! زائران به مدينة منوره مي« ترجمة عبارت:

  نكتة مهم درسي:
  شود. ترجمه مي» ماضي استمراري«بيايد به صورت » فعل مضارع« سر بر »كانَ«اگر 

  كانَ + فعل مضارع = ماضي استمراري
  )قواعد(  
----------------------------------------------  

 )بجنورد -محمد داورپناهي(  »3«گزينة  -29
» الصبور«مضاف بوده و براي كلمة » ي«براي ضمير » أخ«در اين گزينه، كلمة 

  باشد. موصوف مي
  )قواعد(  
----------------------------------------------  

 )ميلاد نقشي(  »4«گزينة  -30
  صحيح هستند.» اجلسي، إذهبوا و اكُتبُنَ«ترتيب  به

آن از ساير  زيتميدر ساختن فعل امر به شكل افعال دقت نماييد تا در تشخيص آن و 
  افعال اشتباه نكنيد.

  )قواعد(  

 عربي نهم
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 )كتابي آبي(  »2«گزينة  -31

 »سلام كرد»: سلَّم«ماند/ سالم »: سلم«به ترجمة اين دو فعل و تفاوتشان توجه كنيد: 

  )لغت(  

----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(  »1«گزينة  -32

/ در گردش علمي»: العلميةِ السفرةِفي «بودند / »: كانوا«آموز /  ده دانش»: طلاّب عشرةُ«

هايي،  پژوهش»: أبحاث«كردن، براي تهيه /  براي آماده»: لتهَيئةِ«رفتند / »: ذهَبوا«

  گياهان ةدربار»: النبّاتاتعن «تحقيقاتي / 

  هاي ديگر: تشريح گزينه

 رفته« ،»به اين»: «3« ، در گزينة»دارويي« و »شركت داشتند«»: 2« ةدر گزين
 نادرست است. »رفته بودند« و» اين»: «4« و در گزينة »برخي« و »انجام« ،»بودند

  )ترجمه(  

----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(  »4«گزينة  -33

  هاي ديگر: تشريح گزينه

و در » آرامش«»: 2«، در گزينة »فرد ثروتمند«و » زيباتر -زيبا«»: 1«در گزينة 
 از موارد  نادرست هستند. »زيباتر« و» براي جوانان»: «3« گزينة

  )ترجمه(  

----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(  »2«گزينة  -34

  هاي ديگر: تشريح گزينه

»ت«دوستت / »: صديقتك«اي /  نامه»: رسالةً«دريافت كردي / »: استلمتطَلب :«

  جشن ازدواجش»: زواجها حفلة«خواسته است / 

و در  »عطر« و »رفت« ،»آموز يك دانش»: «3« ، در گزينة»ممادر»: «1« در گزينة
 نادرست است. »به چشم خود« و »تاكنون«، »گويد مي« ،»اي نامه»: «4« گزينة

  )ترجمه(  

----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(  »3«گزينة  -35

كه براي ساختن فعل ماضي » كان«اسمي مفرد و مؤنث است، بنابراين فعل » فاطمة«

  . (كانَت) صورت مؤنث بيايد است، بايد با آن هماهنگ باشد و به استمراري اضافه شده

  )قواعد(  

 )كتاب آبي(  »1«گزينة  -36
 –يقولونَ (مضارع)  –اند از: كانوا يشتغلونَ (ماضي استمراري)  افعال متن عبارت
 اسم است نه فعل.» سائقون: رانندگان«تفضَّلوا (امر)، دقت كنيد  –يذهبونَ (مضارع) 

  )قواعد(  

----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(  »3«گزينة  -37

 دهد. ) را نشان ميالواحدة إلَّا ربعاًساعت سمت چپ، ساعت يك ربع مانده به يك (

  )قواعد(  

----------------------------------------------  

  ترجمة متن درك مطلب
كردنـد. از   مـي   هـاي قـديم زنـدگي    قوم عاد همان كساني بودند كـه در قـرن  «

هـا   مند شـده بودنـد، آن   پرميوه بهرههاي مختلف مانند قصرها و درختان  نعمت
واقعاً نيرومند بودند، اما كارهاي شايسته و دستورهاي خدا را انجام ندادند، پس 

هـا (قـومش)    (ع) بـه آن  خدا هود (ع) را براي هدايت به سويشان فرستاد. هود
خدا را عبادت كنيد و از پروردگارتان طلب آمرزش نماييـد!   !فرمود: اي قوم من

جز هود (ع) و  سپس خداوند عذابش را فرستاد و به ،آنان هود را با تندي راندند
  »كساني كه با او ايمان آوردند، هلاك شدند.

 )كتاب آبي(  »4«گزينة  -38

  ها ... زيرا آن»: چرا قوم عاد در عذاب خداوند افتادند؟«سؤال:  ترجمة
  »را بعد از فرستادن او نپذيرفتند! سخن پيامبر خدا«ترجمة پاسخ: 

  )درك مطلب(  

----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(  »1«گزينة  -39

(بايد دقّت نمود كه همراهان هود » فقط هود (ع) از عذاب سالم ماند!«پاسخ:  ترجمة
  كه ايمان آوردند نيز از عذاب در امان ماندند.)

  هاي ديگر: تشريح گزينه
  مطابق متن درست است.» قوم عاد در زندگيشان قدرت زيادي داشتند!»: «2« گزينة
  مطابق متن درست است.» قوم عاد حقيقتاً بندگان خداوند نيستند!»: «3« گزينة
  مطابق متن درست است.» سرنوشت قوم عاد، خوشبختي واقعي نبود!»: «4« گزينة

  )درك مطلب(  

----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(  »2«گزينة  -40

  »در متن، چند فعل امر وجود دارد؟«سؤال:  ترجمة
 »اُعبدوا، استغفروا«هاي امر:  فعل

 (درك مطلب)  

 سؤالات آشنا –عربي نهم 
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 6: ةصفح  دهمعمومي   1400 مهر 9آزمون  -  )1(پروژة   

  
 

 )نژاد ساسان عزيزي(  »1«گزينة  -41
خـرد، زيـرا    اي را براي اتوبوس مـي  پدر من معمولاً هر هفته بليط ويژه«ترجمة جمله: 

  »تر است. ارزان
  نكتة مهم درسي:

) buyقبـل از فعـل اصـلي (    است و زمان حال ساده دهندة نشان ”usually“قيد تكرار 
 ”buy“فعـل   ،) سوم شخص مفرد استmy fatherجمله (و چون فاعل رود  كار مي هب

  .سوم شخص بگيرد ”s“ بايد
  )گرامر(  

----------------------------------------------  

 )نژاد ساسان عزيزي(  »4«گزينة  -42
  .»رفت مي، تقريباً هر روز به اسكي وقتي دنيل در كانادا بود«جمله: ترجمة 

  نكتة مهم درسي:
 فعل زمـان گذشـتة   ،شده استانجام  طور مكرر عمالي كه در گذشته بهبراي كارها و ا

  .بريم كار مي ه) بwentساده (
  )گرامر(  

----------------------------------------------  

 )اله استيري رحمت(  »3«گزينة  -43
هاي المپيك بعدي شركت كند  قصد دارد در بازيدوندة جوان چيني «ترجمة جمله: 

  »كند. قدر سخت تمرين مي و به اين دليل است كه اين
  ) مصاحبه كردن2      ) اهدا كردن1
  باقي ماندن) 4    ) شركت كردن3

  )واژگان(  
----------------------------------------------  

 )استيرياله  رحمت(  »1«گزينة  -44
كـه چگونـه    هاي بسيار خـوبي در مـورد ايـن    نزد دكترم رفتم و توصيه«ترجمة جمله: 

  »گرفتم. ،دارم وزنم را پايين نگه
  ) فرهنگ2    ) توصيه، نصيحت1
  ) خيريه4      ) توجه3

  )واژگان(  

----------------------------------------------  

 )نژاد ساسان عزيزي(  »2«گزينة  -45
، ديـروز تصـادف كـرد، امـا خوشـبختانه جراحـات       مهدي دوست من،: «ترجمة جمله

  »بود. شصورتروي هاي  كوچك و كوفتگي يها ، بريدگي]شامل[
     ، كبودي) كوفتگي2    آموزشي   دورة) 1
 ) قوزك پا 4      ) شهيد   3

  )واژگان(  

 )نژاد ساسان عزيزي(  »4«گزينة  -46

ماشيني را براي تفريح در سـطح   در سومين شب حضور ما در جزيره،«ترجمة جمله: 
  ».شهر كرايه كرديم

  گشتن در اينترنت   )2       فرستادن) 1

  كرايه كردن )4  ) حاضر شدن، شركت كردن 3
  )واژگان(  

----------------------------------------------  

  ترجمة متن درك مطلب:
اسـت.  اي  سـال جديـد كـره    ،]سـولنال [. اسـت   يكـي از تعطـيلات كـره    »سولنال«

. اسـت قسمت مهمي از تعطيلات  »سبِي«روند.  ها به ديدن خويشاوندان مي خانواده
كيك برنجي و رشته  مردم. استاعضاي مسن خانواده  گذاشتن بهاحترام  مفهوم آن
شب  خوابند و تا نيمه نمي ها آن. دهند انجام ميهاي قديمي  خورند و بازي فرنگي مي
اگر  عقيده دارند كهها  ن حافظي كنند. و آ، خداگذشتمانند تا با سالي كه  بيدار مي

درسـت   ]تفكـر [كـه ايـن   دانند  ها مي . بيشتر بچهشود ميبخوابيد، موي شما سفيد 
 ، اما دوست دارند بيدار بمانند.نيست

  

 )علي عاشوري(  »1«گزينة  -47

  »؟درست نيستيك از موارد زير  با توجه به متن، كدام«جمله: ترجمة 
  »اي است. سال جديد كره »سبِي««

  )درك مطلب(  

----------------------------------------------  

 )علي عاشوري(  »4«گزينة  -48

تري بيدار  مدت طولاني به، قبل از سال جديدكره  مردمبراساس متن، «ترجمة جمله: 
  »مانند. مي

  )درك مطلب(  

----------------------------------------------  

 )علي عاشوري(  »4«گزينة  -49

  ».كنند سال گذشته خداحافظي مي با نيزها  بچه كند كه اظهار ميمتن «ترجمة جمله: 
  )درك مطلب(  

----------------------------------------------  

 )علي عاشوري(  »3«گزينة  -50

 ،خوابيـدن اشاره به اين باور دارد كه در متن  ”this“ دار زيرخط كلمة«ترجمة جمله: 
  »كند. موي مردم را سفيد مي

  )درك مطلب(

 انگليسي نهمزبان
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 )كتاب آبي(  »3«گزينة  -51

خواهد به تهران بـرود تـا همـة     هاي البرز است. او مي كوه پدرم عاشق «جمله:  ترجمة
  »ها را ببيند. آن

  نكتة مهم درسي:

  است. ”mountains” “، “themضمير مفعولي مناسب براي 
  )گرامر(  

----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(  »1«گزينة  -52

 »شد، به ايستگاه رسيديم. كه اتوبوس داشت خارج مي دقيقاً وقتي«ترجمة جمله: 

    ) بيمارستان2      ) ايستگاه1

  ) مراسم4      ) جشنواره3

  )واژگان(  

----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(  »2«گزينة  -53

توانيـد آن   خواهم آقا، من معني اين كلمه را نفهميدم. مـي  معذرت مي«ترجمة جمله: 
  »؟تكرار كنيددوباره لطفاً را 

 ) فهميدن، پي بردن2      ) فكر كردن1

  خواندن) 4    ) حدس زدن3

  )واژگان(  

----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(  »2«گزينة  -54

 »اسر دنيا دارد.تدانيم كه شركت شما دفاتري در سر ما مي«ترجمة جمله: 

  ) دورِ، سرتاسر2ِ      ) دربارة1
  ، سراسر) گرد4      ) با هم3

  )واژگان(  

----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(  »3«گزينة  -55

بـراي   ،مانند پـانزدهم شـعبان   ،هاي مذهبي زيادي مراسم كشور ما در«ترجمة جمله: 
 .» جشن گرفتن وجود دارد

  ، محبوبعلاقه) مورد2      ) شخصي1
  ) ممكن4      ) مذهبي3

  )واژگان(  

  :كلوزتستترجمة متن 
آيـد.   خواهيم به سينما برويم، اما بهترين دوست من، جيم، با ما نمـي  امروز، من و دوستانم مي

شكست. وقتي من رفـتم او را ببيـنم، او گفـت كـه     او دو روز پيش [به زمين] افتاد و پايش را 

كنـد، و او بسـيار نگـران     اكنـون مـادرش از او مراقبـت مـي     كنـد. هـم   [پايش] خيلي درد مـي 

اش است. جيم بايد يك هفته در خانه بماند. وقتي دكتـر آمـد كـه او را ببينـد، جـيم       سلامتي

رود، اما دكتر به او توصيه كـرد  خواهد به مدرسه ب گفت كه او دوست ندارد در خانه بماند و مي

 .كه در خانه بماند و استراحت كند

 

 )كتاب آبي(  »2«گزينة  -56

  ) شكستن2    ) اتفاق افتادن1

  ) داشتن4      ) چسباندن3

  )كلوزتست(  

----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(  »1«گزينة  -57

    ) گذاشتن2  ) درد داشتن، صدمه زدن1

  ) زندگي كردن4    كردن) صحبت 3

  )كلوزتست(  

----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(  »4«گزينة  -58

  نكتة مهم درسي:

  .توجه كنيد »از كسي مراقبت كردن«معناي  به ”take care of somebody“عبارت به 

  )كلوزتست(  

----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(  »2«گزينة  -59

  ) سلامتي2      تصادف  )1

  ) چسب زخم4      ) حياط3

  )كلوزتست(  

----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(  »3«گزينة  -60

  نكتة مهم درسي:

  صحيح است.» 3«با توجه به زمان گذشته و مفهوم جمله كه منفي است، تنها گزينة 

  )كلوزتست(  

 سؤالات آشنا –انگليسي نهم  زبان
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 »مهرداد خاجي«  »2«ة گزين - 61

aبه ازاي  N∈ :داريم  

   ( a) a ,( a ) a , ,a a− ≤ − + ≤ ≤2 2 2 2 2 21    

  را به صورت زير نمايش داد:  Aتوان مجموعة  بنابراين مي

  { }A a, a , ,a= − − +1   

  نيز برابر است با:  Bمجموعة 

  
b a

B { a, a , ,b}
+ +

= − − +
1

1
¼ñø

   

Aپس مجموعة  B−  :نيز به صورت زير است  

  
a (b )

A B {b ,b , ,a}
− + +

− = + +
1 1

1 2   

  a b aa ,b
ba b

+ + =
  = =  = − =

1 41 35 5 730   

   )ها مجموعه( كتاب درسي) 14تا  4 يها (صفحه

 ----------------------------------------------  

 »مهرداد خاجي«  »3«ة گزين - 62

  (( , ), , , , , , , ,( , ,n))1 2 3 4 5 6 7 8 9 10    

      

                بناميم داريم:   A                  اگر نام پيشامد را 

  (n ) nP(A) n
n n

− + −= = =  =9 2 7 1 142    

n          توجه: اگر  ≤ n                   باشد آنگاه به ازاي   9 =                          حتمال مورد نظـر برابـر      ، ا4

1
n               با توجه به شرط         شود كه    مي  2 >                    قابل قبول نيست.  6

   )ها (مجموعه كتاب درسي) 17تا  15 يها (صفحه

 »پور خان سهيل حسن«  »3«ة گزين - 63

       گيرد و                    هم مقادير منفي مي  x         است اما      منفي  y                    در اين سؤال، مقادير 

                        هم مقادير نامنفي، پس: 

x             كمترين مقدار 
y

                    بزرگترين مقدار مثبت   x       آيد كه                  زماني به دست مي  

                               بيشترين مقدار منفي خود باشد.   y  و 

  xa min( )
y

= = = −
−

12 83
2

    

x              بيشترين مقدار 
y

                      كمترين مقـدار منفـي     x       آيد كه         دست مي          زماني به  

                                  نيز بيشترين مقدار منفي خود باشد.  y      خود و 

  xb max( ) a b ( )
y

−= = =  × = × − = −−
3 2 2 8 163

2

    

   )حقيقيعددهاي ( كتاب درسي) 22تا  19 يها (صفحه

----------------------------------------------  

 »محمد منصوري«  »4«ة گزين - 64

        كنيم:     مي                 ها را تعيين علامت                   هاي داخل قدرمطلق                      ابتدا هر يك از عبارت

a   و  b   برسند باز                                              اعدادي بين صفر و يك هستند و به هر توان طبيعي          

               است و در نتيجه    3                  هم عددي بزرگتر از   c                         بين صفر و يك خواهند بود. 

c >2                                               عبـارت داخـل قـدرمطلق اول مثبـت و عبـارت                     ؛ با اين حساب9

                               داخل قدرمطلق دوم منفي است. 

                                  پس حاصل عبارت كلي برابر است با: 

  A a b c ( a b c )= − + − − + +6 2 2 6 12 22    

  a b c a b c= − + + − −6 2 2 6 12 22    

  a b a b
a b

a b b <  <
− <

= − − ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→
2 2 6 2

6 2
36 2 12

3 0
3    

  A ( a b b ) a b b= − − − = − + +6 2 12 6 2 123 3    

   )عددهاي حقيقي( كتاب درسي) 31تا  28 يها (صفحه

  رياضي نهم 

(n )
↓

− 9jkø
←⎯⎯→4keH»←⎯⎯→4keH»↓

2jkø
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 »محمد بحيرايي«  »2«ة گزين - 65

                                            خط مماس بر دايره در نقطة تماس بر شعاع دايره 

ــت.   ــود اســـ ــلعي                      عمـــ   BOMK              چهارضـــ

                الاضـلاع قطرهـا                           الاضلاع است. در متـوازي         متوازي

BM                 منصف يكديگرند پس  BN=1
          ؛ از طرفي 2

ˆOMB =            ، پس:090

  : BM OB OM= − = − =2 2 2 2 25 3                 رابطة فيثاغورس  16

  BM BN =  = × =14 4 22    

          به دليـل    BOMK  ي                   الاضلاع بودن چهارضلع                      دقت كنيد دليل متوازي

        الاضـلاع                شود متـوازي                                                دو ضلع موازي و برابر با يكديگر است كه ثابت مي

      است.

   )استدلال و اثبات در هندسه( كتاب درسي) 48تا  33 يها (صفحه

----------------------------------------------  

 »مهرداد خاجي«  »2«ة گزين - 66

  Â ˆ ˆˆBCD : B C C ( )+ + + = 0
1 2 3 180 12


    

  ˆ ˆˆ ˆABC : A B B C ( )+ + + = 0
1 2 3 180 2


    

  
ˆ ˆB B

( ),( )

Âˆ ˆBCD : C B
ˆ ˆC C

Â ˆB̂ C

=


= + ⎯⎯⎯⎯→ =

⎯⎯⎯→ + = 

1 2
1 11

1 2
1 2

2 2

2

2

Â]nIi à¾Ä»Hp


    

       است.   C                 نيمساز خارجي رأس   CD         بنابراين 

  

1
2

A

D

C

H

H
B

  
  

ˆ ˆC C DCH DCH DH DH
CD CD

 = ′ ′⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ ≅  =
=

1 2 ½jIe à¾Ä»Hp ¦Ä » oU»  

  

               برابر است.   l2  و   l1         از دو خط   D              پس فاصلة نقطة 

   )استدلال و اثبات در هندسه( كتاب درسي) 52 تا 44و  35 تا 33 يها (صفحه

 »مهرداد خاجي«  »4«ة گزين - 67

          نويسيم:                                                ابتدا دو طرف نامعادله را به صورت نماد علمي مي

  n n/ / − −× × = × × × ×2 20 03 0 07 10 3 10 7 10 10  

  n n/− −= × = ×4 321 10 2 1 10    

  n n n/− − −× × = × = ×2 2 560 35 10 2100 10 2 1 10    

  n n n n/ /− − − − × > ×  >3 5 3 52 1 10 2 1 10 10 10    
  n n n n − > −  >  >3 5 2 8 4    

                       نامعادله برقرار است.    ، 4      تر از                                          بنابراين به ازاي تمامي اعداد طبيعي بزرگ
   )يركيبت( كتاب درسي) 94تا  90و  67تا  65 يها (صفحه

----------------------------------------------  

 »مهرداد خاجي«  »1«ة گزين - 68

            هـاي ايـن                                         هاي دو خط يكسان باشند، دستگاه معادله                  هنگامي كه معادله
                        شمار جواب خواهد داشت.           دو خط بي

 ـ b)   ة                        اگر دو طرف تساوي معادل )x y a− +       ضـرب     2            را در عـدد    1=
                                       كنيم، دستگاه معادلات، چنين خواهد بود: 

  ( a)x y b
(b )x y a
− + =

 − + =

1 2
2 1 2 2    

                                          و مقدار ثابت در هر دو معادله نظير به نظير   y  و   x      مضارب            اكنون بايد 
               برابر باشند: 

b a
a ( a ) a a

a (b )
=

 − = −  =  = − = −

2 31 2 2 1 5 3 51 2 1    

  b a / = = =62 1 25    

   )خطي هاي معادله خط و( كتاب درسي) 112تا  108 يها (صفحه

----------------------------------------------  

 »پور خان سهيل حسن«  »1«ة گزين - 69

  (x )(x ) (x )(x x ) (x x )− + = − + + = + −2 2 3 21 2 1 4 4 3 4    

  

x x x
x x(x x )

x

( x x)
x

( x )

+ − −
+ +− −

−

− −

−
− −

3 2
23 2

2

2

3 4 2
5 102

5 4
5 10
10 4
10 20

16

    

  = + + + =1 5 10 16        مانده             قسمت و باقي                  مجموع ضرايب خارج32
   )هاي گويا عبارت( كتاب درسي) 129تا  126 يها (صفحه

l1
l2

l1
l2

Â
2

A
D

E

C

2
2

31 1
B
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 »مهرداد خاجي«  »4«ة گزين - 70

3

5

5

A

A

C

C

h

h

BB

  
a                     داراي قطري به اندازة   a                  دانيم مربع به ضلع     مي              است كه نصـف    2

       است.   ABC        در مثلث   AC            آن همان ضلع 

  AC ×= =3 2 2 32  

  ABC : (AB) (AC) (BC) AB h+ =  = =2 2 2 4


  

  V S h ( )= = × =21 1 3 2 4 243 3³oÀ ½køI¤  

A B C : (A B ) (A C ) (B C ) A B h′ ′ ′ ′ ′ ′ ′ ′ ′ ′ ′ ′+ =  = =2 2 2 4


    V S h ( )′= = π × × = π1 1 9 4 123 3ó»oh¶ ½køI¤  

  
V
V

π π= =12
24 2

ó»oh¶
³oÀ

  

   )مساحتحجم و ( كتاب درسي) 143تا  135 يها (صفحه
 ----------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  »3«ة گزين - 71
      ها:              بررسي گزينه

( (A B) (B C)) (A B C)
∅

− −    1«: گزينة«  

(A B C) A B C= ∅ =      

  
(A B) (A C) A (B C)=      2«:گزينة«  

  
B                                   (با نمودار ون داده شده همسان نيست.) (A C)−  3 «       :گزينة «   

  
  (A B) (A C)−   4«:گزينة«  

  
   )ها مجموعه( ب درسي)كتا 14تا  11 يها (صفحه

 »كتاب آبي«  »4«ة گزين - 72

      تر:               در مثلث كوچك

  CD CD= + =  =2 2 23 1 10 10  

  N                                            يك واحد با مبدأ فاصله دارد بنـابراين نقطـة    C            جايي كه نقطة       از آن

)   عدد )+1       دهد.            را نشان مي  10

:  تر        ث بزرگ      در مثل (OFN)  

OF ON FN OF ( ) ( )

OF

OF , OA OF

= +  = + +

 = + + +

 = + = = +

2 2 2 2 2 2

2
1 10 3

1 2 10 10 9
20 2 10 20 2 10

  

   )عددهاي حقيقي( كتاب درسي) 27تا  23 يها (صفحه 

----------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  »3«ة گزين - 73

  

AMAM BM
BM

=  = 33 1  

CNCN DN
DN

=  = 55 1  

                     ها با هم برابرند.                        ل مربع است و همه ضلع          جايي كه شك         و از آن

y y x x y x x y+ = +  =  = 23 5 4 6 3  

( y x)h y yS(AMND) y x
S(BMNC) y x(y x)h y ( y)

+ ++= = = =
++ +

1 23 33 112 3
1 25 135 52 3

  )و اثبات در هندسه استدلال( كتاب درسي) 36تا  33 يها (صفحه 

----------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  »1«ة گزين - 74

 

− + + −

= × − × + ×

+ × − ×

5 128 3 72 2 200 4 98 4 242
5 64 2 3 36 2 2 100 2
4 49 2 4 121 2

  

 = − + + − =40 2 18 2 20 2 28 2 44 2 26 2  
   )توان و ريشه( كتاب درسي) 77تا  73 يها (صفحه
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 »كتاب آبي«  »2«ة گزين - 75

 

n n

n n

n n n n
(a b )(a b )...(a b ) (a b )...(a b )

n n n n n n

(a b)(a b)(a b )(a b )...(a b )

(a b )(a b )(a b )...(a b )

a b a b a b

= − + + = − +

+ +× ×

− + + + +

= − + + +

   = − = − = −   
   

2 2 4 4 2 2

2 2 2 2 4 4

4 4 4 4 2 2 8 8 2 2

2 2 1 1

2 2

2 2 2 2 2 2 2 2






  

   )هاي جبري عبارت( كتاب درسي) 89تا  86 يها (صفحه
----------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  »1«ة گزين - 76

 

( x ) x x

x x x x x x
x x {x R | x }

− − ≤ −

− + − ≤ −  − − ≤ − −
 − ≤ −  ≥ → ∈ ≥

2 2

2 2
3 2 9 3 26

9 12 4 9 3 26 12 3 26 4
15 30 2 2

  

  )هاي جبري عبارت( كتاب درسي) 94تا  90 و 83 يها (صفحه
----------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  »1«ة گزين - 77

   
y y
x x

− −= = = −
− −

2 1
2 1

0 2 2
5 0   ′dشيب خط  5

 d ,dd : y ax y x′= ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = −  2
5

  مــــــوازي انــــــد

   )هاي خطي معادله وخط ( سي)كتاب در 103و  102 ،99 يها (صفحه
----------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  »2«ة گزين - 78

a ab a a b ab a(a b) a(a ab b )
a(a b)a ab a b b b(a b )

+ + + + + +− = −
−− − −

2 3 2 2 2 2
2 2 3 2 2

2 2  

 

a(a b) a(a b) a b a(a b)
a(a b) b(a b)(a b) a b b(a b)

ab b a ab b a
b(a b) b(a b)

(b a)(b a) a b
b(a b) b

+ + + += − = −
− + − − −

+ − − −= =
− −

− + += = −
−

2

2 2 2 2
  

   )هاي گويا عبارت( كتاب درسي) 125تا  119 يها (صفحه

 »كتاب آبي«  »3«ة گزين - 79

R=  شعاع كره  =قاعده استوانهشعاع  

h R= =   ارتفاع استوانه 4

  حجم فضاي خالي=حجم استوانه −حجم دو كره

R h ( R ) R ( R) R= π − × π = π − π2 3 2 34 82 43 3  

R R R ( )= π − π = π −3 3 38 84 43 3  

R R= π × = π3 34 4
3 3  

                                                         به حجم يك كره رسيديم پس حجم فضاي خالي مساوي حجم هر كـره  

       است. 

   )حجم و مساحت( كتاب درسي) 134تا  131 يها (صفحه

----------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  »4«ة گزين - 80

                ريـالي باشـد،       50    هاي            تعداد سكه  y        ريالي و      200    هاي            تعداد سكه  x    اگر 

   :     داريم

x yx y
x yx y

x x

+ =+ =   − − = −− × + =  
=  =

200 50 6250200 50 6250
50 50 175050 35

150 4500 30
  

x ,x y y y= + =  + =  =30 35 30 35 5  

   )هاي خطي معادله خط و( كتاب درسي) 112تا  108 يها (صفحه 

x

y
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A
r

C

B

  
  »علي علمداري«  » 3«      گزينة -81

  شود. گاز اوزون در هواي آلوده نيز يافت مي
  ها در زندگي) (مواد و نقش آنكتاب درسي)  4 (صفحة

--------------------------------------------  

  »علي علمداري«  » 1«      گزينة -82

و  الكتروني ير عناصر اين ستون داراي تنها يك مداربرخلاف سا Aعنصر 
   است. در اين مدار حاوي دو الكترون

  )تركيبي(كتاب درسي)  17و  7 هاي ه(صفح

--------------------------------------------  

  »علي علمداري«  » 4«      گزينة -83

هـا بـا جـرم واكـنش      بر اساس قانون پايستگي جرم، مجموع جرم فـراورده 
)نظـر   مفروض برابر است. بنابراين در لحظة مورد ةدهند )+ =252 48 300 
  دهنده مصرف شده است. واكنشگرم 

   × =300 100 75400   :درصد پتاسيم نيترات تجزيه شده %

  ها با يكديگر) (رفتار اتمكتاب درسي)  19 (صفحة

--------------------------------------------  

  »كفش حميد زرين«  » 2«  ة    گزين - 84

  صحيح نيستند.» پ«و » ب«هاي  عبارت
  هاي نادرست:  بررسي عبارت

  اصل پاسكال در مايعات برقرار است و در گازها مصداق ندارد.»: ب«عبارت
اگر يك قوطي حلبي حاوي بخار آب در بسته را سرد كنـيم،  »: پ«عبارت

  تركد. شود و نمي قوطي حلبي مچاله مي
  )فشار و آثار آن) (كتاب درسي 91تا  89هاي  (صفحه 

--------------------------------------------  

  »كفش حميد زرين«  » 3«      گزينة - 85

Fجهت نيروي عمودي  كردنعكس بربا 


، نيـروي عمـودي سـطح كـاهش     
  يابد، زيرا:   مي

  N F W ( ) N= + = + × =20 4 10 60  

=20F N

N

W

=10F N

   
  N F W N ( ) N′ ′+ =  = × − = − =4 10 20 40 20 20  

F

N

W

=10F N

  
يابـد از طرفـي بـا     كاهش ميحالت اوليه به پس نيروي عمودي سطح نسبت 

يابد و بـا   كاهش نيروي عمودي سطح، اندازة نيروي اصطكاك نيز كاهش مي
كاهش نيروي اصطكاك نيروي خالص وارد بر جسم در راستاي افقي افزايش 

  يابد.   يابد و در نتيجه شتاب حركت جسم افزايش مي مي
  )نيروكتاب درسي) ( 62تا  60هاي  حه(صف 

--------------------------------------------  

  »كفش حميد زرين«  » 4«      گزينة -86

  يابيم:   را مي Cتا  B آن و پس از Bتا  Aزمان طي مسير از  مدتابتدا 

   rAB r mπ= = π = × =2 3 100 3002   

  = SÎIv¶
·I¶p Rk¶ تندي  

  AB
AB

t s
t

=  Δ = =
Δ
300 30020 1520  

   rBC ( r) mπ ×= × π = = =1 3 1002 1504 2 2   

  BC
BC

t s
t

=  Δ = =
Δ
150 15010 1510  

  تندي متوسط كل مسير برابر است با:  

  
 

AB BC

AB BC m
t t s

+ += = = =
Δ + Δ +

300 150 450 1515 15   تندي متوسط 30

  يابيم:   جايي را مي آوردن سرعت متوسط ابتدا جابهست د براي به

  r mAC r r r AC m== + = ⎯⎯⎯⎯→ =1002 2 2 100 2   

AB BC

AC m
t t s

= = = =
Δ + Δ +

100 2 100 2 10 215 15 30   سرعت متوسط3

  )حركت چيستكتاب درسي) ( 46تا  42هاي  (صفحه
--------------------------------------------  

   »مهدي جباري«  » 2«      گزينة -87

راف مـادة وراثتـي وجـود نـدارد و در نتيجـه      پوششي در اط ،ها باكتريدر 
  .هسته تشكيل نمي شود

  ها: بررسي گزينه
هـاي نمـك و    هاي آب داغ، درياچـه  ها در چشمه باكتري بعضي »:1«گزينة

  كنند. هاي قطبي زندگي مي يخ
  ضرر هستند. ها بي بسياري از باكتري»: 2«گزينة
  كنند. ما زندگي مي هاي مفيد در دستگاه گوارش باكتري انواعي »:3«گزينة 
  .اي دارند ديوارة ياختهها  باكتري»: 4«گزينة

  (گوناگوني جانداران)كتاب درسي)  126ة (صفح

  علوم نهم
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 »مهدي جباري«  » 2«      گزينة - 88

  :نادرست است» ب«تنها عبارت 
از طريـق   ،گياهـان  بسـياري از انتقال آب و مـواد مغـذي در   »: ب«عبارت 

  .شود بافت آوندي انجام مي
  (دنياي گياهان)كتاب درسي)  135تا  132هاي  (صفحه 

--------------------------------------------  

 »مهدي جباري«  » 3«      گزينة -89

  صحيح اند. » د«و » ج«، »ب«موارد 
هـاي   (جـانوران ثابـت و بـدون حركـت) ياختـه      هـا  ر ديوارة بدن اسـفنج د

ها سـبب حركـت آب در بـدن جـانور      داري وجود دارد كه حركت آن رشته
هـاي غـذايي از آب و گـوارش     ها گـرفتن ذره  كار ديگر اين ياخته .شود مي
 درجريـان آب   .كننـد  ها از ايـن مـواد اسـتفاده مـي     همة ياخته هاست، آن

  كند. كمك مينيز ها به تنفس و دفع مواد زائد  اسفنج
  )مهره جانوران بيكتاب درسي) ( 143و  142هاي  (صفحه 

--------------------------------------------  

 »اكبري ليدا علي«  » 4«      گزينة -90

از نوع همياري است و زيستي  هم رابطة بين ميگوي تميزكننده و مارماهي
ه ايـن رابطـه در جانـداران    برنـد. مشـاب   هر دو جاندار از اين رابطه سود مي
  .شود تشكيل دهنده گلسنگ ديده مي

  ها: بررسي ساير گزينه
  شكار و شكارچي»: 1«گزينة
  همسفرگيزيستي از نوع  هم: »2«گزينة
  انگليزيستي از نوع  هم»: 3«گزينة

  (با هم زيستن)كتاب درسي)  168تا  166هاي  (صفحه 
--------------------------------------------  

 »  كتاب آبي«  »  1«      گزينة -91

هـا، واضـح اسـت كـه ذرة بـا بـار مثبـت         با توجه به آرايش الكتروني يـون 
الكترون در  8تايي (يا  دن يك الكترون به آرايش ده(كاتيون) با از دست دا

الكتـرون   11لاية آخر) رسيده است، پس اين ذره در حالت خنثي، داراي 
بوده است (اتم سديم). به همين ترتيب ذرة با بار منفي (آنيون) با گـرفتن  

الكترون در لاية آخر) رسيده است، پس  8تايي (يا  الكترون به آرايش ده 2
الكتـرون بـوده اسـت (اتـم اكسـيژن).       8ر حالـت خنثـي داراي   اين ذره د

هاي يوني در مجموع از نظر بار الكتريكي خنثي هسـتند، بنـابراين    تركيب
كـه   وارد واكنش شونددو ذرة مثبت بايد با يك ذرة منفي  ،در اين تركيب

Naدر نهايت تركيب يوني O2 گردد.  ايجاد مي  
+. .

. .

2-

و


ات�ونآنه�ون

. .

. .. .. .. .. .. .. .

. .

. . ]]] ]
  

  )ها با يكديگر كتاب درسي) (رفتار اتم 22 و 18، 17 هاي هصفح( 

 »  كتاب آبي«  » 3«      گزينة - 92

توانند هم در توليـد كودهـاي شـيميايي و هـم در      نيتروژن و آمونياك مي
سـازي كـاربرد    روند، ولي آمونياك در صنعت يـخ  كار  توليد مواد منفجره به

  سازي كاربرد دارد. صورت خالص در صنعت يخ ندارد و نيتروژن به
  )ها در زندگي مواد و نقش آنكتاب درسي) ( 6 و 5هاي  هصفح( 

--------------------------------------------  

 »  كتاب آبي«  »  1«      گزينة - 93

لايـة آخـر عنصـرهاي نيتـروژن و هيـدروژن در       الكترونـي مطابق ساختار 
 2كننـد و  در پيونـد كووالانسـي شـركت مـي     الكترون NH3،6مولكول

كـه نسـبت    در تشكيل پيوند شركت ندارنددار آخر نيتروژن الكترون در م
  باشد.  مي 1 به 3ها برابر آن
ــيندر  ــه ب ــا گزين ــاه ــابه PH3، تنه ــاختار مش دارد و نســبت  NH3س

كنند به  ها كه در پيوند كووالانسي شركت مي هايي از لاية آخر اتم الكترون
 بـه  3كنند، برابر ها كه در پيوند شركت نمي هايي از لاية آخر اتم الكترون

Hچنين اين نسبت براي  است. هم 1 O2 ،CH4  وCl2 به  4ترتيب  به
  است. 6به  1به صفر و  8، 4

H

H

H

N

 
  ها با يكديگر) كتاب درسي) (رفتار اتم 24تا  22هاي  (صفحه

--------------------------------------------  

 »  كتاب آبي«  » 4«      گزينة -94

ــان    ــدت زمـ ــوار در مـ ــرعت موتورسـ /سـ min s=1 5 kmاز 90
h

27 

kmبه
h

× =3 27   آوريم: دست مي رسيده است. ابتدا تغيير سرعت را به 81

kmطرف شرق) (به  
h

= − =81 27   تغييرات سرعت 54

براي تبديل يكاي كيلومتر بر ساعت به يكاي متر بر ثانيه كافي است عـدد  
3/مورد نظر را بر عدد   قسيم نماييم، به اين ترتيب داريم:ت 6

mطرف شرق) (به  
/ s

= =54 153   تغييرات سرعت 6

  حالا با توجه به تعريف شتاب متوسط داريم:

=
ـــــرعت ــــيرات س تغيـ

ــرعت ــيرات سـ ــان تغيـ   شتاب متوسط زمـ

mطرف شرق)  (به
s

= = 2
15 1
90    شتاب متوسط  6

  )حركت چيستكتاب درسي) ( 50و  49ي ها (صفحه 
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    14: ةصفح         تجربي       دهمپاية         اختصاصي  مهر 9 آزمون -  »1« پروژة              
  

 »  كتاب آبي«  »  1«      گزينة -95

F)تـر  جسم در جهت نيروي بـزرگ  )1


آيـد و نيـروي    بـه حركـت در مـي    

f)اصطكاك جنبشي )


كنـد. بـا اسـتفاده از     با حركت جسم مخالفـت مـي   

 بريم. داريم: مي شكل زير، رابطة قانون دوم نيوتون را به كار

  

F F f− −
 = 1 24 3= جرم جسم

}²Ii Á»oÃºشتاب جسم  

f − − = ×28 10 3 4  

f N= − − =28 10 12 6   

  )نيروكتاب درسي) ( 62تا  60و  56تا  52هاي  (صفحه 

--------------------------------------------  

 »  كتاب آبي«  » 3«      گزينة -96

سطح آزاد درياچه كـاهش يافتـه و در    ازآن  فاصلةبا بالا آمدن حباب هوا، 

شود. به همين دليل است كـه بـا بـالا     مي تر نتيجه فشار وارد بر آن نيز كم

شود. توجه داشته باشيد كـه چـون    تر مي آمدن حباب هوا، اندازة آن بزرگ

گردد، حباب  ها بر حباب كروي وارد مي تفشار ناشي از مايع در تمامي جه

  نمايد. در حين بالا آمدن شكل كروي خود را حفظ مي

  )(فشار و آثار آنكتاب درسي)  88 و 87، 84هاي  (صفحه 

--------------------------------------------  

 »  كتاب آبي«  » 2«      گزينة -97

 توان نوشت:  در حالت اوليه مي

  نيرو = گشتاور نيرو × حور چرخش فاصلة نقطه اثر نيرو تا م

F / F N = ×  =120 0 2 600   

خواهـد شـد. پـس     N1000افزايش دهيم، معادل  N400نيرو را  اندازةاگر 

  اندازة گشتاور نيرو در اين حالت معادل است با: 

/ N.m= × =1000 0 2   گشاور نيرو 200

  )ها ماشينكتاب درسي) ( 99و  98اي ه (صفحه 

 »  كتاب آبي«  » 2«      گزينة -98

زوج  2جفت هسـتند كـه    10در ملخ  )ها اسپيراكل(هاي تنفسي يا  سوراخ

ناحيـة شـكم قـرار      8تـا   1تاي ديگر در بنـدهاي   8آن در ناحيه سينه و 

  گيرند.  مي

شود كه در هر بند يـك جفـت پـا وجـود      سينة ملخ به سه بند تقسيم مي

  . دارد

  )مهره جانوران بيكتاب درسي) ( 149و  148هاي  (صفحه 

--------------------------------------------  

 »  كتاب آبي«  »  1«      گزينة -99

درصـد از انـرژي نـوراني     2نادرست اسـت، چـون فقـط    » الف«فقط مورد 

  شود. خورشيد در مواد آلي ساخته شده توسط گياه ذخيره مي

 10 حدود ح هستند، با توجه به اين كه فقطصحي» د«و » ج«، »ب«موارد 

شـود، بنـابراين در    مـي  منتقل بعدي تراز به تراز يك از انرژي و ماده درصد

شود و انـرژي ذخيـره شـده در     همة سطوح مقداري ماده و انرژي تلف مي

  يابد.  كننده كاهش مي كننده به مصرف موجودات زنده از توليد

  )با هم زيستن) (كتاب درسي 166تا  164هاي  صفحه( 

--------------------------------------------  

 »  كتاب آبي«  » 4«      گزينة - 100

جـرم   ميلياردهـا هـا،   ها و قمرهـاي آن  افزون بر سياره شمسيدر منظومة 

به دور خورشيد هستند. بيش  چرخشفضايي ديگر به نام سيارك در حال 

اي بـه نـام    احيـه هـا) در ن  هاي فضايي (نه همـة آن  درصد اين سنگ 90از 

) گـازي ) و مشـتري ( سـنگي ها، كه بين مدار مريخ ( كمربند اصلي سيارك

)، اين كمربند 9اند. بنابراين (با توجه به شكل  است، تمركز يافته  واقع شده

 تري از خورشيد دارد.  در مقايسه با مدار زمين، فاصلة بيش

  )نگاهي به فضاكتاب درسي) ( 117و  114هاي  صفحه( 
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 درس اول امنیت ، تهدید                                              

     ؟ کردند انتخاب خود زندگی محل اولین عنوان به را غارها ، نخستین هاي انسان چرا-1  

 ... و وحشی حیوانات حمله و گرما و سرما و طبیعی خطرات از ماندن امان در براي

 چرا ؟ کردند می زندگی بزرگ اي قلعه در شهر یک یا روستا یک مردم گذشته در چرا -2

 دشمنان مقابل در خود از دفاع براي کشیدند؟ می بارو و دیواربرج خود شهر اطراف آنان

 خود پیشنهادي راهکارهاي،شود واگذار شما به تان مسکونی منزل براي امنیت ایجاد اگر-3

 نماییم استفاده محافظت جهت نرده از ها پنجره یا حیاط براي -1 .دهید ارائه را

 شویم مطمئن گاز هاي لوله بودن سالم از -3 نماییم استفاده سرقت ضد در از -2

 ... و کنیم نصب مداربسته دوربین-4

 باید مدرسه ورودي در -1؟ داد انجام باید را اقداماتی چه مدرسه در امنیت ایجاد براي-4

 بزنیم برچسب بزرگ هاي شیشه روي -2 باشد داشته نگهبان همیشه

 ... و کنیم داري نگه دار قفل هاي قفسه داخل را زا اشتعال و شیمیایی مواد -3

 حضور جامعه در ها کلانتري یا انتظامی پلیس و رانندگی و راهنمایی پلیس اگر (الف-5

 کنید؟ می بینی پیش را اتفاقاتی چه ،باشند نداشته

 و هرج باعث -شود می ترافیک ایجاد باعث و شود نمی رعایت رانندگی و راهنمایی مقررات

 شود می مردم بین در اختلاف و مرج

    نکنند مراقبت کشورمان هوایی و خشکی آبی، مرزهاي از کشور مسلح نیروهاي روزي اگر(ب 

 ؟ کنید می بینی پیش را اتفاقاتی چه

 . رود می بین از ما کشور امنیت و افتند می ما کشور به تجاوز فکر به دشمنان

 منافع علیه که خطراتی از بودن دور یعنی امنیت ؟ چیست امنیت تعریف ترین ساده-6

 وجود ما ...) و اعتقادات فرهنگ، دین،) معنوي هاي ارزش و( ... و سرزمین مال، جان،(مادي

 .دارد

 موجب امنیت داشت؟ خواهد درپی مثبتی آثار چه باشد، برقرار امنیت کشور در اگر -7

 قدرت افزایش باعث همچنین و. شود می کشور اقتصادي پیشرفت و مردم آرامش برقراري

  .شود می نیز دشمنان برابر در نظامی




